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J E L E N T É S

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 
Tisztelt Képviselő-testület!

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról az alábbiakban számolok be:

301/2007. (XII.13.) Kt. sz., 9/2008. (I.17.) Kt. sz.  és 25/2008. (II.14.) Kt. sz. határozatok:
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 9/2008.(I.17.) Kt. sz. és a 25/2008.(II.14.) Kt. sz. határozataiban döntött arról, hogy a Tiszavasvári, Kabay János u. 39. szám alatt lévő tiszavasvári, 2353 hrsz-ú, lakóház udvar megnevezésű, 2493 m2 területű és a tiszavasvári 0283/5 hrsz-ú telephely megnevezésű, 5043 m2 területű ingatlanokat értékesíti a Losonczi és Losonczi Kft. részére összesen bruttó 6.500.000 Ft vételárért. Mindemellett a Kft. pedig a tulajdonában lévő tiszavasvári 0376/7 hrsz-ú, major megnevezésű, 42193 m2 területű ingatlanból a Tiszavasvári Vásártér u. és Szilágyi u. közlekedési kapcsolatát biztosító területet Tiszavasvári Város Önkormányzata tulajdonába adja út kialakítása céljára.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy Losonczi Sándor, a kft. ügyvezetője időközben jelezte, hogy mégsem kívánja megvásárolni a szóban forgó ingatlanokat. Mindezekre tekintettel a Testület korábbi, 301/2007. (XII.13.) Kt. számú határozata alapján az ingatlanok határozatlan időre történő bérbeadására került sor a Tiszavasvári, Deák F. u. 19. szám alatti székhelyű VILL-ÁSZ Bt. részére.
50/2008. (III.06.) Kt. sz. határozat:

A Képviselő-testület 2008. február 14-ei ülésén tárgyalta meg az „Integrált, szociális jellegű városrehabilitáció” című pályázat benyújtásáról szóló előterjesztést, melynek eredményeként a 27/2008. (II.14.) Kt. számú határozatával kifejezte pályázaton való részvételi szándékát.

A pályázati érdekeket figyelembe véve a Testület döntött a tiszavasvári 2523 hrsz-ú, 1 ha 4150 m2 területű, 2,97 aranykorona értékű legelő művelési ágú ingatlannak közterületté történő átminősítéséről. Tájékoztatom a Tisztelt Testületet, hogy a 2523 hrsz-ú ingatlan termelésből való kivonásáért a 71.280 Ft földvédelmi járulékot megfizettem és a kivonás iránt intézkedtem. 

60/2008. (III.20.) Kt. sz. határozat:

A Képviselő-testület fenti számú határozatában döntött arról, hogy a Tiszavasvári, Kossuth út 12. II/8. szám alatti önkormányzati bérlakást Kovács Tiborné és Társa Bt. részére, mint a lakás bérlőkijelölési jog jogosultja részére  4.095.000 Ft eladási áron értékesíti. Szintén ugyanezen döntése értelmében határozta meg a Tiszavasvári, Kossuth út 2. III/3. szám alatti 56 m2 nagyságú lakás kedvezményes eladási árát 4.312.000 Ft-ban. Fenti határozatában elutasította továbbá a Képviselő-testület Gazdag Mariann Tiszavasvári, Kossuth út 12. sz. alatti bérlőnek a lakás vételárának részletekben történő megfizetésére benyújtott kérelmét is. 
Mindezen döntésekkel kapcsolatosan az érintetteket haladéktalanul értesítettem. 
64/2008. (III.20.) Kt. sz. határozat:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntést hozott a közoktatási intézmények kistérségi fenntartásba történő átutalásának megvizsgálásáról. Ezzel kapcsolatosan a döntésről az érintett intézmények vezetőit tájékoztattam és a szükséges előkészítő munkálatokat a Szabolcs-Szatmár –Bereg Megyei Önkormányzattal, a közoktatási szakértővel és a Tiszavasvári Kistérség munkaszervezetével megkezdtem.
69/2008. (III.20.) Kt. sz. határozat:
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete ezen határozatában kinyilatkozta, hogy a Nyírségi szakképzés-szervezési kiemelten közhasznú non-profit Kft. létrehozásáról szóló 29/2008. (II. 14.) Kt. számú határozatban elfogadott társasági szerződés tervezethez képest a 2008. március 20-ai taggyűlés által kezdeményezett módosításokat megismerte és azokat elfogadta.

Ezzel kapcsolatosan a társasági szerződést aláírtam és a Képviselő-testület döntéséről haladéktalanul értesítettem a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közgyűlés Elnökét.

70/2008. (III.20.) Kt. sz. határozat:

A Képviselő-testület a Nyírségi szakképzés-szervezési kiemelten közhasznú non-profit Kft. létrehozásáról szóló 29/2008. (II. 14.) Kt. számú határozat alapján a 2008. március 20-ai taggyűlés által jelölt tisztségviselők (ügyvezető, felügyelő bizottsági tagok, könyvvizsgáló) nevét, megbízatásuk idejét megismerte és azokat elfogadta. A döntésről a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közgyűlés Elnökét értesítettem. 
73/2008. (IV.03.) Kt. sz. és 74/2008. (IV.03.) Kt. sz. határozatok:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete határozataiban döntött fecskelakás és nyugdíjasház építésére vonatkozó pályázat benyújtásáról. Az elképzelések szerint a beruházás megvalósításához 28.120.700 Ft (45%) pályázati támogatást igényelt az Önkormányzat 34.369.746 Ft (55%) önerő biztosítása mellett. 

A pályázatot a Polgármesteri Hivatal elkészítette és határidőben benyújtotta a Holcim Hungária Otthon Alapítványhoz. Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a pályázatok elbírálása megtörtént és az általunk benyújtott pályázat nem nyert támogatást.  
75/2008. (IV.03.) Kt. sz. és 135/2008. (V.22.) Kt. sz. határozat:

A Képviselő-testület a 75/2008. (IV.03.) Kt. sz. határozatában döntött arról, hogy folyószámla-hitelkeret biztosításáról, illetve rendelkezésre tartó pénzintézet kiválasztására közbeszerzési eljárást folytat le. Az eljárás eredményeképpen a Képviselő-testület a Bíráló Bizottság javaslatát elfogadta és úgy döntött, hogy az Országos Takarékpénztár és Kereskedelmi Bank Nyrt-vel (1051 Budapest, V. kerület Nádor u. 16.) köt szerződést 1 éves időtartamra. 
Ezzel kapcsolatosan a döntésről az ajánlattevő bankot tájékoztattam és a szerződést megkötöttem. 
85/2008. (IV.17.) Kt. sz. határozat:

A Képviselő-testület határozatában egyetértett a ,,Tiszavasvári Városért” Alapítvány kuratóriumának  és  alapítójának a kiemelkedően közhasznú fokozata bejegyzésének kezdeményezésével. 
Ezen döntésről haladéktalanul értesítettem az érintett alapítvány alapítóját, és a kuratórium elnökét.

86/2008. (IV.17.) Kt. sz. határozat:

A Képviselő-testület a Tiva-Szolg Kft. taggyűlésének döntésével egyetértett és élt elővásárlási jogával a Vasvári Pál Középiskola, Szakiskola és Kollégium üzletrészére vonatkozóan.

A Testület döntéséről az iskola igazgatóját és Kft. ügyvezetőjét értesítettem. 
90/2008. (IV.17.) Kt. sz. határozat:

A Képviselő-testület a Nyírvidék TISZK üzleti tervének 2008-ra vonatkozó tervezetét megismerte és elfogadta. Ezzel kapcsolatosan a Nyírvidék TISZK ügyvezetőjét értesítettem.
94/2008. (IV.17.) Kt. sz. határozat:

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 2008. április 17-én tartott ülésén döntött arról, hogy lehetőségeihez mérten közreműködik a Nyírerdő Nyírségi Erdészeti Zrt-vel a Nemzeti Fejlesztési ügynökség által kiírt „Védett természeti területek, élőhelyek helyreállítása, roncsolt területek helyreállítása” című pályázaton való eredményes részvétel érdekében.

A Testület döntött arról is, hogy támogatja Kósa Lajos és Tasó László országgyűlési képviselőknek a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény módosítására vonatkozó indítványát és egyben kéri a Magyar Köztársaság Kormányát, illetve az Országgyűlést, hogy az önkormányzat közigazgatási területén működő Nyírerdő ZRt. kezelésében lévő 60,40 ha nagyságú erdőterület részvényeinek önkormányzati törzsvagyonába történő ingyenes átadását támogassa.

Mindezekkel kapcsolatosan tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a pályázat elkészítésében közreműködtem, amely határidőn belül benyújtásra került és melynek elbírálása jelenleg is folyamatban van. A testületi döntésről egyébként a Szabolcs-Szatmár-Bereg- Megyei Közgyűlés Elnökét és a Nyírerdő Nyírségi Erdészeti Zrt. képviselőjét értesítettem. 
97/2008. (IV.17.) Kt. sz. határozat:

A Képviselő-testület ezen határozatában kezdeményezte az önkormányzati tulajdonban lévő  tiszavasvári 057 hrsz-ú temető, legelő művelési ágú 6.6514 m2 nagyságú ingatlan 2.5990 m2 nagyságú, 21.57 Ak értékű legelő részének művelésből történő kivonását, valamint temetővé történő átminősítését.

Tájékoztatom a Tisztelt Testületet, hogy a temető művelésből történő kivonásához a szükséges intézkedéseket megtettem.
99/2008. (IV.17.) Kt. sz. határozat:
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 99/2008. (IV.17.) Kt. sz. határozatában döntött arról, hogy a nyilvános könyvtárak jegyzékében szereplő községi és városi könyvtárak állománygyarapításának fejlesztésére kiírt érdekeltségnövelő pályázaton – 400 eFt önerő biztosítása mellett - részt vesz.
Ezzel kapcsolatban a pályázat előkészítéséről gondoskodtam, amely határidőben benyújtásra került a Magyar Államkincstár Területi Igazgatóságához
Tiszavasvári, 2008. június 11. 

Rozgonyi Attila

 
polgármester
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