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E L Ő T E R J E S Z T É S 

- a Képviselő-testülethez –

Tiszavasvári Város Kulturális Koncepciójának módosítása

Tisztelt Képviselő-testület! 

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete 278/2007. (XII.13.) Kt. sz. határozatával fogadta el városunk kulturális koncepcióját. 

A határozat 2. b/ pontja értelmében: a polgármester gondoskodik az elfogadott koncepció szükség szerinti, de legalább ciklusonként egy alkalommal történő módosításáról.

A koncepcióban meghatározott alapelvek, célok mai napig helytállóak, azonban a bekövetkezett változásokra tekintettel néhány területen szükséges azt módosítani.

1./ 

A Városi Sportközpont, mint önkormányzati intézmény 2009. január 30. napján megszűnt. Emiatt a „Városi Sportközpont” címet javaslom „Városi sportlétesítmények”-re módosítani, illetve ahol a koncepcióban „Városi Sportközpont” megnevezés szerepel, szintén javaslom „Városi sportlétesítményekre” módosítani. Ezen elnevezés magában foglalja a Tiszavasvári, Petőfi u. 1. szám alatt lévő Városi Sportcsarnokot és annak egységeként a Salakpályát és a „Görland” Extrém Sportpályát, a 2438 hrsz-ú Városi Sporttelepet, valamint a 2287/12 hrsz-ú ingatlanon található teniszpályát.

Ezen cím alatt olvasható az alábbi: „A létesítmény – mely az önkormányzat tulajdona – korábban a Városi Szabadidő Központ, majd a Közművelődési-, Sportközpont és Könyvtár égisze alá tartozott, jelenleg a 2005. január 1-jén életre hívott Városi Sportközpont irányításával működik.”
Jelenleg fentebb felsorolt létesítmények a Tiszavasvári Sportegyesület (továbbiakban: TSE) üzemeltetésében vannak, így indokolt törölni az idézett mondatot. A TSE 2011. február 25. napján kelt levelében - 3 hónapos felmondási idővel - felmondta az üzemeltetési szerződést. Emiatt nem javaslom, hogy a koncepció tartalmazza a sportlétesítmények üzemeltetőjének megnevezését.
2./

„Oktatási intézmények” cím alatt a Váci Mihály Gimnázium még önálló intézményként szerepel, illetve a középiskola is a régi megnevezésével van feltüntetve. Javaslom ezek aktualizálását.
3./

A „Rövidtávú fejlesztési irányelvek„ című fejezet alatt lévő módosítások:

- a „Civil szervezetek” megnevezés alatt minden év március 31. napja szerepel a civil szervezetek számára a Civil Alaphoz benyújtható pályázat határidejeként, melyet szintén törölni javaslok.
A 2011. februári Oktatási és Kulturális Bizottsági ülésre előterjesztettem a civil szervezetek támogatására vonatkozó pályázat kiírását, a Bizottság azonban a 11/2011. (II.08.) OKB sz. határozatával a pályázat kiírásával kapcsolatban úgy határozott, hogy azt abban az esetben írja ki, ha a képviselő-testület az Önkormányzat 2011. évi költségvetésében 1.200.000 Ft-tal megnöveli a civil szervezetek és amatőr művészeti csoportok támogatását. Az Önkormányzat nehéz gazdasági helyzetére való tekintettel ezen növelés nem valósult meg, így változatlanul 1.522.000,-Ft áll rendelkezésre ezen célra. 

2011. március 09-én megtartott Civil Fórumon elhangzottak figyelembevétele után, az Oktatási és Kulturális Bizottság elnöke kérte, hogy terjesszem elő ismételten a pályázat kiírását, azonban a kulturális koncepcióban konkrét időpont (március 31.) szerepel ezen pályázat benyújtási határidejeként. Ezen időpontig a civil szervezeteknek már nem lenne elegendő idejük benyújtani a pályázatukat, ezért a március 31. időpontot javaslom törölni.

Tájékoztatásul céljából a 278/2007. (XII.13.) Kt. sz. határozat az előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fenti indokok megtárgyalása után a határozat-tervezetet elfogadni szíveskedjenek!

Tiszavasvári, 2011. március 17. 

            dr. Fülöp Erik
 polgármester

Az előterjesztés 1. sz. melléklete
Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testülete

278/2007. (XII.13.) Kt. sz. 

határozata

- Tiszavasvári Város Kulturális Koncepciójának megalkotásáról -
Tiszavasvári Város Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. tv. 8. § (1)-(2) bekezdése értelmében az alábbi határozatot hozta: 

A Képviselő-testület 

1./
Tiszavasvári Város Kulturális Koncepcióját a jelen határozat melléklete szerint hagyja jóvá.

2./
felkéri a polgármestert, hogy 

a)  
a program – különös tekintettel a rövid- és középtávú irányelvek - teljesítéséről az érintett intézményekkel együttműködve, az Önkormányzat anyagi kondícióit mindenkor figyelembe véve gondoskodjon.

b)  
gondoskodjon az elfogadott koncepció szükség szerinti, de legalább ciklusonként egy alkalommal történő módosításáról.

c)  
vizsgálja meg Vasvári Pál emlékszoba kialakításának lehetőségét, városunk névadója emlékének ápolása céljából.

d)  
Tiszavasvári Város Kulturális Koncepcióját haladéktalanul küldje meg az érintett intézmények vezetőinek és tegye közzé a város honlapján.
Határidő: azonnal illetve esedékességkor 

       Felelős: Rozgonyi Attila polgármester

Valamennyi érintett intézmény, szervezet vezetője

A 278/2007. (XII.13.) Kt. sz. határozat melléklete 

tiszavasvári Város Kulturális Koncepciója

I. BEVEZETŐ

A közművelődés a kiművelt emberfők, a tudás alapú társadalom, a gazdasági fejlődés, 

az esélyegyenlőség és a tolerancia szolgálatában. 

A közművelődés fogalma:

„A közművelődés a polgárok iskolán kívüli öntevékeny, önművelő, megismerő, kultúra elsajátító, művelődő és alkotó célú cselekvése, amely jellemzően együttműködésben, közösségekben valósul meg”.

A koncepció fejlesztési program, melynek fő célja a közművelődés illetve a kisebbségi kultúra  cselekvési és fejlesztési irányainak meghatározása, a város társadalmi fejlődésének elősegítése. 

Kiemelt célja az európai közösséghez való felzárkózáshoz szükséges műveltség megszerzésének elősegítése. 

II.  TÖRVÉNYI HÁTTÉR 

A kulturális területre vonatkozó szabályozás főként két törvényen alapul:

-
Az egyik az 1990. évi LXV. törvény, amely a helyi önkormányzatok feladatait, kötelességeit szabja meg. A II. fejezet 8. § (1) bekezdés az önkormányzat által ellátandó feladatként jelöli meg „a közművelődés, tudomány, művészeti tevékenység, sport” támogatását. 

-
A másik az 1997. évi CXL. törvény a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről. A törvény rögzíti a települési önkormányzatok közművelődési feladatait, a közművelődés helyi lakossági képviseletének formáját, a szakmai tanácsadás és szolgáltatás mikéntjét, valamint a finanszírozás alapelveit. 

Tiszavasvári Város Önkormányzata a kötelezően előírt feladatokat ellátja, s megalkotta, egy ízben módosította a törvény által előírt közművelődési rendeletet.

III.  A FINANSZÍROZÁS FELTÉTELEI

A kulturális terület finanszírozása jelenleg többrétű: alapját az a normatív állami hozzájárulás adja, amelyet az önkormányzatok a költségvetési törvény szerint közművelődési feladatellátásukhoz kapnak. A könyvtárak és közművelődési intézmények egyik legfontosabb lehetősége eszközfejlesztésre az érdekeltségnövelő támogatás, amelyre a helyi önkormányzaton keresztül pályázhatnak. Ennek rendjét a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma 4/2004. (II. 20.) rendelete szabályozza, amely szerint az önkormányzat az éves költségvetésében pályázati önrészként megnevesített és elkülönített összeg alapján kérheti a minisztériumi támogatást saját közművelődési intézményei számára. 

Városi szinten is többszintű a kultúra finanszírozása: a nagy rendezvények mellett a civil szerveződések és a művészeti csoportok a költségvetésben külön támogatásban részesülnek.

IV. HELYZETELEMZÉS

1. A közművelődés helyi intézményrendszere

Tiszavasvári Város Önkormányzata a közművelődési feladatokat önkormányzati költségvetési (kulturális, közgyűjteményi, sport- és oktatási) intézményekben és a vele megállapodást, támogatási szerződést kötött szervezetek bevonásával látja el. 

A település közgyűjteményi feladatait egy fiókkönyvtárral kiegészülve a Városi Könyvtár végzi. 

Szintén közgyűjteményi feladatellátást valósít meg a megyei fenntartásban működő Vasvári Pál Múzeum.

A közművelődés közösségi színtere a Találkozások Háza. 

A Tiszavasvári Általános Iskola intézményegységei szintén szerepet vállalnak a kulturális élet oktatáshoz is kötődő feladatellátásához. 

A Városi Sportközpont befogadó intézményként ad helyet kulturális események számára. 

Találkozások Háza

Pályázati forrásból 2005. évben kezdődött meg az intézmény átépítése. A felújítás 2007. augusztus hónapjában ért véget, s jelenleg korszerű közművelődési intézményként funkcionál, egyben konferenciaközpont és a sokszínű kulturális élet színtere. A kultúrák és szolgáltatások találkozásának a szándéka az épület új elnevezésében is megjelent, így lett az intézmény: Találkozások Háza.

Az intézmény vezető szerepet tölt be a város közművelődésében a szórakoztató rendezvények, könnyű-és komolyzenei koncertek, városi ünnepségek, kiállítások, a hangversenyek, felnőtt- és gyermek színházi produkciók, nemzeti ünnepek szervezésében. 

Befogadója tanfolyamoknak, civil szervezeteknek, művészeti csoportoknak, vallási - és politikai eseményeknek. Ezen kívül teret biztosít a különböző vendéglátó- és kereskedelmi tevékenységeknek.  

A művelődési központ a különböző kultúraterületek szinte mindegyikén igyekszik a lakosság elvárásainak megfelelni. 

Az intézmény kapcsolatrendszere, a kistérségben betöltött szerepe

Az intézmény élő kapcsolatot alakított ki a település és a kistérség óvodáival, iskoláival, amatőr művészeti csoportokkal és civil szervezetekkel.

Rendezvényeik szervezésében és látogatottságában mindannyian fontos szerepet töltenek be. 

A Találkozások Háza a kistérségben igyekszik meghatározó szerepet játszani. 

Városi Könyvtár

A tiszavasvári Városi Könyvtár szolgáltatásait nemcsak a város lakossága veszi igénybe, hanem a környékbeli kisebb települések polgárai is, vagyis könyvtárunk a kistérség központi könyvtára. Mint általános gyűjtőkörű városi, nyilvános közművelődési könyvtár nagy szerepet vállal a társadalom különböző rétegeinek szépirodalmi, szakirodalmi és információs ellátásában. 

A könyvtár alapításának éve 1960-ra tehető, az elmúlt közel 50 év alatt jelentős minőségi változások következtek be az intézmény életében. A szakszerű állományalakítás, a differenciált elrendezés, a nem könyvjellegű dokumentumok (videokazetta, hangkazetta, hanglemez, CD, DVD) gyűjtésének megkezdése, új szolgáltatások beindítása (folyóirat kölcsönzés, fénymásolás, faxolás, stb.), valamint a cédula katalógusrendszer kiépítése - mely a gyors és szakszerű tájékoztatás alapja -, könyvtári programok szervezése, hozzájárultak ahhoz, hogy az olvasói igényeket lehetőségeinkhez mérten maximálisan kiszolgálja az intézmény.

A megalapozott szakmai háttér lehetőséget teremtett ahhoz, hogy 1997-ben megkezdődött az állomány számítógépes feldolgozása, az SR-LIB integrált könyvtári rendszer katalogizáló modulján, a retrospektív feldolgozás 2005 nyarára befejeződött. A gépi feldolgozás mellett párhuzamosan történt a cédulakatalógus építése is. 

Ekkor már bizonyossá vált, hogy a Városi Könyvtár új épületbe költözik – egy sikeres ROP-os pályázatnak köszönhetően. Ettől kezdve tudatosan készült az intézmény a költözésre. Több sikeres pályázatnak köszönhetően szépen alakult az új könyvtár bútorzata. Szakmai szempontból nagy előrelépés volt az S-LIB integrált könyvtári rendszer városi könyvtári moduljának megvásárlása, amely lehetővé tette a költözés előtti teljes körű állományellenőrzést. A könyvekbe (35.000 db) vonalkód került, mely megteremtette a számítógépes kölcsönzés alapjait.

A tágas, korszerű, tartalmilag és szakmailag is megújult Városi Könyvtár 2007. augusztus 21-én nyitotta meg kapuit 

Városi Sportközpont

A Városi Sportközpont intézményét 2005. január 1-jén hozták létre a Városi Sportcsarnok és a Városi Sporttelep összevonásával. A Sportközpont létesítményei körébe tartozik még a Sportcsarnok mellett fekvő salakos futballpálya, valamint a 2007. szeptember 20.-án átadott, gördeszkázásra, görkorcsolyázásra, biciklizésre alkalmas „Görland” Extrém Sportpálya.
Az 1993-ban átadott Városi Sportcsarnok Tiszavasvári város és térsége legnagyobb fedett sportlétesítményeként országos, területi, illetve helyi rendezvények lebonyolítására alkalmas. A létesítmény – mely az önkormányzat tulajdona – korábban a Városi Szabadidő Központ, majd a Közművelődési-, Sportközpont és Könyvtár égisze alá tartozott, jelenleg a 2005. január 1-jén életre hívott Városi Sportközpont irányításával működik.

A Sportcsarnok olyan sport- és kulturális programok számára biztosít helyszínt és lehetőségeket, amelyek paramétereiket (nézőszám, költség) illetően a városban csak e létesítményben rendezhetők meg. A Városi Sportcsarnok Szabolcs-Szatmár-Bereg megye második legnagyobb sportcsarnoka, 600 ülőhellyel rendelkezik, egyébként mintegy 1000-1200 néző befogadására alkalmas. A mobil lelátók mozgatásával, valamint a küzdőtér területének kihasználásával befogadóképessége tovább növelhető.

A létesítmény az eltelt tizennégy év alatt számos helyi, területi, megyei, országos és nemzetközi esemény helyszíne volt. Megrendezésre kerültek benne bajnoki sportmérkőzések; labdarúgó-, kézilabda-, kosárlabda- és röplabda tornák; edzőtáborok; koncertek; kiállítások; cirkuszi előadások; bútorkiállítások; táncversenyek; vetélkedők; mozifilm-vetítések; vallási és szakmai konferenciák, találkozók; városi-, városnapi ünnepségek; szalagtűzők; bálok stb.

A Városi Sporttelepen elsősorban a helyi sportegyesületek labdarúgó edzései, mérkőzései, illetve egyéb hazai és nemzetközi labdarúgó tornák zajlanak.

A létesítmények üzemeltetésén túl, a Városi Sportközpont más módon is kapcsolódik a város kulturális életéhez: közös rendezvényeket szervez más intézményekkel, civil szervezetekkel, illetve részt vesz ezek szervezésében, lebonyolításában.

Vasvári Pál Múzeum

1963 óta működik a Vasvári Pál Múzeum. Kezdetben elsősorban a helytörténeti emlékek után kutattak, majd az 1980- as évektől gyűjtőkörüket kiterjesztették a természettudományok és a régészet területére is. Archiválták a világhírű Alkaloida gyógyszergyár működésére és történetére vonatkozó dokumentumokat. Ma a múzeumi gyűjtemény mintegy 7000 régészeti, 3000 néprajzi, helytörténeti tárgyból és jelentős adattárból áll.

Állandó kiállításai: a Szabolcs-Szatmár-Megye orvos- és gyógyszertörténete – a témát a honfoglalás korából származó, egyetlen ismert trepanálókéstől a 20. századi korszerű gyógyszerekig tekinti át, kiemelve Kabay Jánosnak a morfinszármazékok kutatásában elért eredményeit; Katonai fegyverek és egyenruhák; Tiszabüdi szoba.

Időszaki kiállítások: pl.: pipakiállítás, rádiótörténeti kiállítás + egyéb programok.

„A Nyíri Mezőség története az őskortól a középkorig” című állandó kiállítás a Tiszavasvári és környékén régészeti feltárások alkalmával előkerült páratlan leleteket mutatja be a neolitikumtól a honfoglalás koráig. A Tiszabüdi szoba az Árpád-korban alapított Bűd 1930-as évek görög katolikus tiszta szobáját rekonstruálja. Sarkos elrendezésben találhatók a berendezési tárgyak, köztük Szabó Erzsébet 1861-ből származó kelengye ládája. E szobában tekinthetők meg a helyben készült szűrök, ködmönök és kis bundák jeles darabjai is, melyek inkább a nagyállattartó szilaj pásztorkodás Hortobágy melléki hatásaira utalnak.

A múzeum a tárgygyűjtés mellett fontosnak tartja a köz művelését bármilyen korosztályhoz tartozzanak. Évtizedek óta működik a Hunyadi József által alapit ott Múzeumi Baráti Kör, melynek tagjai évente két-három alkalommal konferenciát tartanak. Ugyancsak aktív kapcsolat alakult ki a Vasvári Pál Társasággal, amely civil szervezet szintén magáénak érzi a helytörténeti ismeretterjesztést valamint a Vasvári Pál kultusz életben tartását. 

Oktatási intézmények 

A Tiszavasvári Általános Iskola, a Váci Mihály Gimnázium, valamint a Vasvári Pál Középiskola, Szakiskola és Kollégium főbb tevékenységi köre a kultúra területén az ének, tánc- és képzőművészeti kultúra ápolása. 

A Kabay János Iskolai Egység több éves kulturális hagyományokkal rendelkező iskola. 

1949-ben Hankó László alakította meg az első gyermekkórust az iskolában. Kulturális versenyeken első helyezéseket szereztek, így 1950-1953 között az énekkar a Magyar Rádióban többször énekelhetett. 1961-ban ének-zene tagozat jött létre, azóta két énekkara van a Kabaynak. Az Arany minősítésű énekkarok külföldön is öregbítették iskolánk hírnevét. Az iskolai ünnepségek, a városi rendezvények kedves színfoltjai. 

Tehetséges diákjaink népdaléneklési versenyeken szerepelnek. Sok éven keresztül rendeztünk megyei, sőt nemzetközi kórusfesztiválokat. A városi felnőtt énekkarnak több tanárunk is tagja. Hagyományos iskolai rendezvényünk a Karácsonyi hangverseny. 

Diákjaink közül sokan játszanak a Városi Fúvószenekarban, hangszeres zenét tanulnak a Hankó László Zeneiskolában, mellyel szoros kapcsolatot tartunk: együtt rendezzük a karácsonyi hangversenyünket, a zenepedagógusok hangszeres bemutatót tartanak, vetélkedőt szerveznek iskolánkban. 

A Találkozások háza programjain, rendezvényein, a filharmóniai és a bérletes színházi előadásokon, kiállításokon veszünk részt. Közös programjaink is vannak: könyvtári vetélkedők, városnapi műsorban részvétel. A ház, a sportközpont ad helyet iskolai ünnepségeinknek, farsangi rendezvényünknek, a karácsonyi hangversenyünknek. Igyekszünk évente legalább egyszer diákjainkat Debrecenbe, Miskolcra, Budapestre színházba vinni. A zenetagozatosok operaelőadásra is mennek. Tánc és dráma modul van az 5-6. osztályokban. 

Az iskolai nevelési programban rögzített iskolai rendezvények, megemlékezések (a tanévnyitó, tanévzáró, ballagás, alkalmi műsorok, Mikulásvárás, óvodások köszöntése stb.) színvonalas, igényes ünneplése természetes igénye nevelőtestületünknek és diákjainknak. Az őszi diákavatónk zenés, műsoros, játékos összejövetel. Évente decemberben irodalmi műsorral emlékezünk névadónkra. A farsangi jelmezek, táncos bemutatók, szerepjátékok kulturális életünk része.  A művészeti képzésben részt vevő tanulóink számos iskolai és városi rendezvény (néptánc, képzőművészet) rendszeres résztvevői. 

A Pethe Ferenc Iskolai Egység rendezvényei:

- Pethe Ferenc névadó próbát szervez minden év novemberében, így ismertetik meg tanulóikkal névadójuk életét, munkásságát.

- Névadójuk emlékének ápolása céljából baráti kapcsolatot tartanak fenn a szilágysomlyói Báthory István Cserkészcsapattal és a Magyar Tannyelvű Általános Iskolával valamint a keszthelyi Egry József Általános Iskolával.

Egyéb hagyományos iskolai rendezvények:

- Kulturális bemutatkozó műsor április-május hónapban

- Jótékonysági bál

- Területi angol nyelvi verseny:

a. novemberben - alsó tagozatosok

b. áprilisban - felső tagozatosok számára

- Képzőművészeti kiállítás tanév végén tanulóink munkáiból.

- Diákavató ünnepség

- Színházlátogatás

- Játékos sportdélelőtt óvodásokkal

- A külföldi testvériskola fogadása

- Madarak, fák napja

- Gyermekhét

- Nyári szak-, sport- és pihenőtáborok

- Sítábor

- Pethe Kupa.

A Vasvári Pál Iskolai Egység tantestülete és szülői szervezete 15 éve minden ősszel megrendezte a Bűdi Vigasságok fantázianevű szabadtéri programját. Érdekes és népszerű színfoltja volt ez a városrésznek. Nagyobb összefogással kinőhette volna magát ez a rendezvény Kelet Magyarország egyik népszerű, egyedi eseményévé. Sajnos, a kevés lelkes és sokat dolgozó kezdeményező belefáradt a feladatba, ez évben nem sikerült a hagyományt folytatni. Érdemes lenne fontolóra venni, hogy újjáéleszthető-e a jövőben ez a hagyományőrző program.

Az iskolai egység által működtetett Szülői klub csekély támogatással olyan előadókat is meghívhatna egy-egy foglalkozásra, akit szívesen hallgatnának a cigány szülők. Olyan embereket (pl. Kovács Mara festőnő, Oláh Ibolya énekesnő) akik életük példájával mutatnák be, mit érhet el valaki munkával, tehetséggel.

A környezetvédelmet központba állító Föld Napi rendezvény minden áprilisban mozgósítja a város óvodásait, általános és középiskolás diákjait a világ egyik legnagyobb problémájának, a környezetszennyezésnek a kezelésére, megállítására.

Alapfokú Művészetoktatási Intézmény

Városunkban széles körben fejti ki tevékenységét a nyíregyházi székhelyű Vásárhelyi László Alapfokú Művészetoktatási Intézmény. 

Több tagozatot működtet, melyekben az általános iskola diákjai töltik hasznosan szabadidejüket. Legnagyobb létszámmal a néptánc rendelkezik, de szép számmal járnak a gyerekek a moderntánc, drámatagozat – és a képzőművészeti tagozat foglalkozásaira.

Az alapiskola különböző tagozatai évente egy alkalommal vizsgaelőadás keretében adnak számot munkájukról. Ezen kívül rendszeres fellépői a város rendezvényeinek. 

Hankó László Zeneiskola

A Hankó László Zeneiskola és a belőle kinőtt zenekar szerves része a város kulturális életének. A társművészetekkel közösen jelentős városi, lakossági igényeket elégít ki, ugyanakkor a tanulók és tanárok rendszeres fellépéseivel a város közművelődésében is jelentős szerepet vállal. Legfontosabb feladata az oktatáson kívül az értékmegőrzés, a város zenei hagyományainak ápolása, továbbfejlesztése. Ezzel párhuzamosan egy olyan magasabb szintű zenei kultúra közvetítése, mely szórakoztatva igényes művészeti értékeket közvetít a hallgatóság számára. 

2. Amatőr művészeti élet 

Színház- és filmművészet

Jelenleg a városban nem működik színtársulat, de a színházterem teljes rekonstrukciója mára méltó teret biztosít vendégelőadások számára.

A színpadi előadások egy része a gyermekek számára nyújt lehetőséget a színjátszással való ismerkedésre, a felnőtt előadások pedig évente több alkalommal kerülnek bemutatásra. 

A gyermekszínházi tevékenység jeles képviselői városunkban az óvónők által működtetett Hétszínvirág Bábcsoport. A pedagógusok szabadidejükben, saját maguk készítik a bábokat, díszleteket. Elsősorban óvodásoknak és kisiskolásoknak tartanak előadásokat, de szívesen tesznek eleget különböző belföldi és külföldi meghívásoknak is.

Érdemes említést tenni a néhány hónapja működő „Dezsavü” amatőr színjátszó csoportról, akik felnőtt színházi darabokat szeretnének feldolgozni és közönség elé vinni a jövőben. 

Városunkban jelenleg a Találkozások Háza által üzemeltetett mozi működik. A város egyetlen mozija korábban vállalkozás keretében végezte tevékenységét, de 2004. nyarától felfüggesztette rendszeres vetítéseit. Az új épület átadásakor a vetítések újraindultak, szintén vállalkozói formában, heti rendszerességgel. 

Városi Fúvószenekar 

Különleges színfoltja a zenei palettának a 40 fős Városi Fúvószenekar, melynek tagjai között gyerekek, ifjak és felnőttek egyaránt megtalálhatók.

Városi ünnepségeinken, rendezvényeinken mindig nagy sikerrel szerepelnek, mindemellett számos hazai és külföldi fellépéseikkel elsöprő sikereket, átnyújtott díjakat mondhatnak magukénak. 

Népzenei együttesek 

A Vasvári Népzenei Együttes 35 éves múltra tekint vissza. Feladatuknak tekintik a citerazene hagyományainak fenntartását és az énekkultúra ápolását. Számos elismeréssel rendelkeznek, rendszeres résztvevői a Tarpai Népzenei Találkozónak. Fontos szerepet töltenek be a város határontúli magyarsággal való kulturális kapcsolat ápolásában. 

A Napraforgó Asszonykórus és az Őszikék Asszonykórus  a helyi népi ének - zene kultúra  képviselői. Fellépéseikkel a helyi civil szervezeteket és az idősebb korosztályt örvendeztetik meg. Rendszeres szereplői az Idősek Világnapjának és miden olyan eseménynek, amely a nép hagyományápolással kapcsolatos a településen. 

Városi Vegyeskar 

A 40 főt számláló Városi Vegyeskart a kezdetektől, azaz 1987. évtől vezényli Gebri József karnagy. A kórus rendszeresen részt vesz a város, a megye és az ország különböző fesztiváljain és dalostalálkozóin. Országhatárokon túl is értékes kapcsolatokat ápolnak. 

Kör – Karéj Néptáncegyüttes

Több mint 10 éves múlttal rendelkezik Tiszavasváriban a Kör-karéj Néptánccsoport, akik hazai- és külföldi fesztiválok rendszeres résztvevői.

Nagy hangsúlyt fektetnek az utánpótlás nevelésre, melynek bázisa a városban működő művészeti alapiskola. 

Ugyancsak a néptánchagyományok ápolásának másik színfoltja a Gőbölyös Néptáncegyüttes, melynek tagjai a felnőtt lakosság tagjaiból kerülnek ki. 

Városi Mazsorett Csoport 

A Városi Fúvószenekarral közösen számtalan hazai- és külföldi fellépést tudhatnak maguk mögött, de önálló műsorral is rendszeresen szórakoztatják a közönséget akár városunkban, vagy a város falain kívül és nemzetközi fesztiválokon, megmérettetéseken egyaránt.   

Az utánpótláscsoportokról a helyi művészeti alapiskola gondoskodik. 

Jazz – Mix Tánccsoport 

A tánccsoport különleges színfoltja a város kulturális életének, annál is inkább, mert az együttes létszáma csupán 6 fő, akik mind családanyák. 

A tánc szeretete tartja össze a tagokat, akik időt, fáradtságot nem kímélve készülnek rendszeresen egy- egy új produkcióra. 

Fellépéséket szívesen vállalnak a városban, a térségben. 

Csontváry Kör 

A város egyetlen amatőr képzőművészeti köre az egész országban ismert.  Tagjai minden korosztályt képviselnek. Utánpótlását a művészeti alapiskola diákjai biztosítják.
Helytörténet, hagyományőrzés

Vasvári Pál Társaság tömöríti a Vasvári Pállal, a Márciusi Ifjúsággal, az 1848/49-es forradalom és szabadságharc történetével foglalkozókat. Ösztönzi és segíti Vasvári Pál életének feltárását, a forradalom és szabadságharc emlékhelyeinek, ereklyéinek felkutatását, ápolását. A kutatómunkák tanúságtétele a „Vasvári Pál Füzetek”-ben követhető nyomon.

3. Kitüntető címek és díjak
A város kulturális életének kiemelkedő alakjai számára több kitüntetés is létezik: kifejezetten erre a célra alapította a Képviselő-testület 2007-ben a „Tiszavasvári Tudományos- és Kulturális Életéért” Kitüntető Díjat, de a Díszpolgári Cím, a tudományos munkásságot jutalmazó „Hunyadi József” Díj és a „Vasvári Pál” Ifjúsági Díj és a „Cigány Közösségért” Kitüntető Díj is kiérdemelhető kulturális tevékenységgel. A díjak adományozásáról Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete dönt, figyelembe véve a szakbizottságok javaslatát. A kitüntetések jelentősége abban áll, hogy jelzik: városunk számon tartja és megbecsüli a kimagasló kulturális értékeket, illetve azok megteremtőit, ápolóit. 

4. Civil szervezetek

Városunkban több mint 30 civil szervezet van bejegyezve. Ezek közül sajnos, csak néhány az amely aktívan kapcsolódik a város kulturális életéhez tevékenysége során. 

Örvendetes lenne, ha szervezetek az általuk kijelölt célok elérése érdekében nagyobb aktivitást fejtenének ki, hiszen országos tendencia, hogy a kultúra intézményesített és vállalkozásban működtetett formáin túl egyre nagyobb szerepet vállalnak fel a civilek. Városunk közművelődésében a Vasvári Pál Társaság, a Múzeumbarátok Köre, Nagycsaládosok Országos Egyesületének helyi szervezete, a Szabadidős Programszervező Egyesület, nyugdíjasklubok vállalják a legnagyobb szerepet.    

5. Az ifjúsági kultúra

Tiszavasváriban közel 3000 fő tanul. Az általános iskolák diáksága aktív résztvevője a település kulturális életének, hiszen rendszeres látogatói a színházi előadásoknak, kiállításoknak, író – olvasó találkozóknak, filharmónia koncerteknek. Ezen kívül több százan látogatják az amatőr művészeti csoportok próbáit valamint a művészeti alapiskola tanóráit. Ez a korosztály aktív, kreatív, amely kiváló alapot adhat arra, hogy középiskolában magasabb szinten valósítsák meg említett tevékenységeiket. Néhány kivételtől azonban eltekintve ez a feltételezés cáfolható, ugyanis a középiskola diáksága a szabadidő értelmes eltöltését tekintve passzívvá válik. A jövőben a legfontosabb feladata az oktatásnak és a közművelődésnek ezen a területen van, hogy ezt a tendenciát megfordítsa. A középiskolás korosztálynak fenn kell tartani az érdeklődését az igényes kultúra iránt, egyébként az addig elvégzett munka kárba vész.  

6. A kulturális kínálat megjelenítése

A kulturális terület reklámtevékenysége, a programok látogatottságát figyelembe véve eredményesnek mondható.

A lakosság több csatornán át kap információt a különböző rendezvényekről és egyéb közművelődéi lehetőségekről.

Újsághirdetéseken, szórólapokon, plakátokon, interneten és televíziós sugárzáson keresztül informálódhatnak a kínálatról. 

V. RÖVIDTÁVÚ  FEJLESZTÉSI  IRÁNYELVEK 

(1 éven belül)

1. Általános irányelvek:

· a rendezvényekkel az itt élők igényeinek kielégítése, komfortérzetének, lokálpatriotizmusának erősítése, különös tekintettel a gyermekek és az ifjúság közművelődésére;

· nemzeti ünnepeink méltó módon, a lakosság minél szélesebb körének bevonásával való megünneplése;

· a vonzó kulturális kínálat által a város turizmusának fellendítése; 

· Tiszavasvári testvérvárosi kapcsolatainak megerősítése, kibővítése; 

· a város jó hírnevének öregbítése országhatárainkon belül és kívül;

· a város egyedi kulturális arculatának kialakítása;

· kiemelt figyelem fordítása a hátrányos helyzetű rétegek kultúrájára.

2. Tiszavasvári Város Önkormányzata a kultúra, a közművelődés meglévő értékeinek megőrzésével és további fejlesztésével az alábbi célokat kívánja elérni:

Találkozások Háza esetében:

-
Az új létesítmény reális költségvetésének megállapítása.

-
Az intézmény költségvetésén belül valós keretösszeg megjelenítése a szakmai munkára vonatkozóan.

- A 2008-ban megjelenő uniós pályázati lehetőségek közül csatlakozás a „Kell egy hely – a közművelődéshez” programhoz, valamint az „Együtt a térben – összetartozunk” programhoz.

-
Az intézmény jelentessen meg a művészeti csoportokról szóló reprezentatív kiadványt pályázati lehetőségek vagy megfelelő önkormányzati finanszírozás biztosításával.

- Félévente kerüljön kiadásra programfüzet – szintén pályázati lehetőségek vagy megfelelő önkormányzati finanszírozás biztosításával.

-
Pályázati területen törekedjen az intézmény a Többcélú Kistérségi Társulással való szakmai együttműködésre.

-
Újévi koncert megrendezése.

- A Tiszavasvári várossá válásának évfordulója alkalmából megrendezésre kerülő ünnepség szervezése a hatályos önkormányzati, kitüntetések adományozásáról szóló rendelet alapján.

-
A rendezvények közül az Öhönforgató Fesztivál és Néptánc Találkozó felvétele a Magyarországi Fesztiválok közé.

-
Nyári programok esetében közös programkínálat megjelenítése a Tiva-Szolg. Kft.-vel együttműködve.

-
2008. évtől cél a Szentmihályi vásár és a Büdi Vigasságok rendezvények felélesztése, megújítása.

-
A Színházterem klimatizálásának megoldása, ehhez pénzügyi fedezet elkülönítése.

-
2008. évtől kerül bevezetésre az intézmény júliusi bezárása, melynek oka, hogy a dolgozók év közben csak korlátozottan tudják szabadságaikat és a túlmunka-elrendelést igénybe venni.

Városi Könyvtár esetében:

· 2008. évtől kiemelt fontosságú terület a finanszírozást illetően a beszerzési keretösszeg fokozatos növelése, mivel évek óta stagnál ez a terület.

· Technikai fejlesztést illetően a megnövekedett igények miatt fontos bővíteni a számítástechnikai eszközparkot. Erre nyújt lehetőséget az uniós forrásból finanszírozható Portál Program pályázat.

-
Az új épület kedvező lehetőséget kínál könyvtári programok, rendezvények, vetélkedők megszervezésére, melyek minden korosztály számára vonzóak és az eddigi tapasztalatok alapján sikeresek, kedveltek. Önerőből, a már megkezdett és folyamatosan megvalósuló hagyományos és új kezdeményezések alig finanszírozhatóak. A programok színvonalas megvalósításához anyagi ösztönzésre van szükség.

-
A könyvtár dolgozói felkészültségükkel, szakmai elhivatottságukkal egy „felhasználóközpontú” könyvtár működését kívánják szolgálni a társadalmi megbecsülés reményében, amely a főállású szakdolgozók létszámának reális bővítését kívánja meg.

Városi Sportközpont:

-
Szakmai munka terén 2008. évtől a Sportkoncepcióban megfogalmazott elvek alapján az intézmény szakmai feladatai közé a tömegsport városi szintű szervezése, koordinálása.

-
Tárgyi-technikai fejlesztések közül több kiemelt fontosságú hiányosságot kell orvosolni:

· küzdőtér parketta felújítása és linóleum borítása,

· a Kenyérgyári bejáró felöl a bekötőút megépítése az intézmény területének védelme érdekében,

· az öltözők, mosdóhelyiségek felújítása,

· a szabadtéri sporttelepen a füves pálya teljes rekonstrukciója, 

· a betonkerítés állagmegóvási munkáinak elvégzése,

· az edzések zavartalanságának biztosítása.

Vasvári Pál Múzeum:

- Múzeumpedagógia „meghonosítása” a Vasvári Pál Múzeumban:

A „Húsvét a bűdi szobában” címet viselő foglalkozáshoz hasonlóan az óvodás és általános iskolás – leginkább alsó tagozatos – gyermekek megismertetése a tavaszi ünnepkörrel, ezen belül a Húsvét jelentésével és a hozzá kapcsolódó néphagyományokkal. 

-
A minden tanévben frissítésre kerülő Vasvári Pál Múzeum Múzeumpedagógiai Szórólapjának megjelentetése, mely a tanmenetbe jól beilleszthető új programlehetőségeket ajánl a tanárok számára. 

-
Óvodások, általános iskolások és középiskolások számára - korosztálynak megfelelően – a következő programok megvalósítása: 

· Élet az újkőkorban (régészkedés, agyagozás, gabonaőrlés)

· Elvetettem kenderkémet (tesztlap, szövés), Kisvakond nadrágja (mesélés, szövés)

· Népvándorlások és a honfoglalás (tarsolylemez készítés, nemezlabda készítés) – csak az óvodai korosztálynak.

· Népvándorlások és a honfoglalás (tarsolylemez készítés, nemezlabda készítés)

· Drukkolás és hímzés (hímzés elődrukkolás)

· 2007. októberétől minden hónap második szombatján „Családi délután a Múzeumban” címmel ingyenes közös múzeumi foglalkozásokra hívta az intézmény a családok apraját, nagyját, mely folytatásra vár a 2008. évben is.

-
Múzeum Café címmel közös eszmecserére hívjuk a középiskolásokat, melyen kötetlen beszélgetés formájában ismerkedhetnek meg új témákkal és előadóikkal.  

- 2007. június 23-án első ízben került megrendezésre Tiszavasváriban a Múzeumok Éjszakája című rendezvény, mely színes programmal várta a látogatókat. Reményeink szerint hagyománnyá válik Szent Iván éjszakán ennek a rendezvénynek a megvalósítása. 
Oktatási intézmények:

-
Valamennyi oktatási intézmény eddigi kultúrában betöltött szerepének megtartása. 

- A közművelődési-, közgyűjteményi intézmények programkínálatán való aktívabb részvétel segítése.

-
A jelenleginél aktívabb kulturális élet kibontakoztatása a középfokú oktatási intézményekben; sajátos kulturális arculat kialakítása, formálása.

Amatőr művészeti csoportok:

- Az önkormányzat 2008-ban is fontosnak tartja a finanszírozás eddigi szisztémájának megőrzését, a támogatás szinten tartását.

· Új művészeti csoportok színre lépése esetén csak legalább egy éves eredményes szakmai munkát követően kerülhet sor önkormányzati támogatás igénylésére.

· Városi Fúvósszenekar: 

· Regionális Fúvós- és Mazsorett Találkozó elindítása 2008-tól a Találkozások Háza és a Városi Mazsorett partnerségével. 

· tárgyi-technikai téren a hangszerállomány és a fellépő ruhák megújítása.

· Városi Mazsorett:

· a Montenegro-i Nemzetközi Fesztiválon való részvétel,

· a Regionális Fúvós- és Mazsorett Találkozó szervezésében történő együttműködés,

· a fellépő ruhák megújítása.

· Városi Vegyeskar:

· 21 éves jubileumi koncert megrendezése;

· új külföldi partnerkapcsolatok kialakítása, a meglévők ápolása (kiemelten: Galánta, Besztercebánya, Rozsnyó, Martin);

· nemzetközi fesztiválon való részvétel lehetőségének keresése.

· Vasvári Népzenei Együttes: 

· az együttes vezetői problémájának megoldása, 

· törekvés az utánpótlás folyamatos biztosítására.

· Kör-karéj Néptánccsoport:

- országos bemutatkozás a Budapesti Néptánc Antológián;

- a nemzetközi szervezések folytatása 2008-ban Törökországban;

- jótékonysági bál szervezése a csoport utazásainak segítése érdekében.

· Jazz-Mix: 

· a tagok létszámának növelése, 

· éves szinten egy bemutató előadás szervezése.

· Csontváry-kör:

· az évet záró bemutatkozó kiállítás rendhagyó szervezése, valamint 

· új tehetségek bemutatkozásának biztosítása.

· Hétszínvirág Bábcsoport:

· technikai fejlesztések,

· a repertoár bővítése.

· A Napraforgó Asszonykórus a továbbiakban is a Napraforgó Nyugdíjas Klub, míg az Őszikék Nyugdíjas Klub Kultúrcsoportja az Őszikék Idősek és Egyedülállók Klubja égisze alatt működik.

Civil szervezetek:

- 2008. évtől átalakul a civil szervezetek önkormányzati támogatási rendszere. Az ún. Civil Alaphoz nyújthatnak be pályázatot a helyi, bejegyzett szerveződések minden év március 31. napjáig. A megítélt támogatási összegek mértékéről az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság átruházott hatáskörben dönt az éves költségvetésben meghatározott előirányzat keretein belül, előre meghatározott irányvonal és a benyújtott éves szakmai és gazdasági beszámolók alapján. Az önkormányzati finanszírozás e formája kizárólag szakmai munka és belföldi szereplések, fellépések támogatására áll rendelkezésre.

· Javasoljuk a város szervezeteinek számára a pályázati lehetőségekben való aktív részvételt.

· Uniós támogatási lehetőségként jelenik meg az „Egyedül nem megy” – program a közművelődési civil szervezetek együttműködésének stabilizálásra, és az „Aktív időskor” program - új kompetenciák elsajátítására.

· Civil szerveződések számára nyújt lehetőséget a „Kul-túra” uniós program, amely a kulturális turizmus, a környezettudatos életszemlélet, a környezetvédelem szakterületeihez nyújthat segítséget (Tiszavasvári Bölcs Baglyok Szögi Lajos Oktatóközpontja).

Ifjúsági kultúra:

· A Tiszavasvári Ifjúsági Fórum munkájának szakmai, a lehetőségekhez mérten a pályázatokon való részvételének támogatása, a fórum és az Önkormányzat közös együttműködésén alapuló programok szervezése.

- Kapcsolódás a „Kreatív ifjúság” uniós pályázati lehetőséghez.

Kulturális kínálat megjelenítése:

· Oszlopreklám által,

· meglévő hirdetőtáblák felújítása útján,

· információs térképek, táblák köztéri kihelyezésével,

· a helyi civil szervezet által a városi rádió beindításával,

· a Tiszavasvári Városi Televízió stúdiómunkájának elindításával.

VI. KÖZÉPTÁVÚ  FEJLESZTÉSI  IRÁNYELVEK 

A közművelődési-, intézmények esetében:

- a kistérségi szerepkör fokozatos erősítése,

- az intézmények jelenlegi tárgyi-, technikai felszereltségének bővítése,

- a szakmai munka sokszínű és tartalmas kínálatának megtartása,

· a szakalkalmazottak rendszeres továbbképzése, beiskolázása a 7 éves terv szerint,

· uniós pályázatokon való aktív, sikeres részvétel,

A közgyűjteményi intézmények esetében:
· A Városi Könyvtári szolgáltatás ellátása során - a könyvtárhasználók igényeinek figyelembevételével - folyamatosan együttműködés biztosítása az olvasásra, könyvtárhasználatra nevelés céljából:

· Baba-mama Klub, Szülésfelkészítő tanfolyam, könyvtárhasználati foglalkozások és könyvtári órák, mese-délelőtt, író-olvasó találkozó, mesemondó és szavalóversenyek, vetélkedők, játszóházak, kiállítások;

· lehetőséget teremtve és ösztönözve a civil szervezeteket tevékenységük könyvtári keretek között történő folytatására (Cukorbetegek Klubja, Vakok és Gyengénlátók Klubja);

· aktuális évfordulók, események, jeles napok figyelemmel kísérése, az ezekhez kapcsolódó könyvtári programok szervezése, lebonyolítása.

· Helyismereti Gyűjtemény gondozása.

· Tervszerű, a korábbiaknál nagyobb mértékű állománygyarapítás, különös tekintettel a hangzóanyag bővítésére. A rendelkezésre álló dokumentumállományt a használó kör céljait támogatva kell alakítani, a gyűjtemény sajátos szerepeinek figyelembevételével.

· Középtávú cél egy jól megválogatott, nagy használati értékű papíralapú dokumentumgyűjtemény kialakítása, amely kiegészül az elektronikus dokumentumok elérési lehetőségével.

· Feladat az integrált könyvtári szoftver kiteljesítése minden könyvtári munkafolyamatra, a könyvtári rekordok kezelésének hatékonysága növelésének érdekében. 

· Az internet optimális integrálása a könyvtári munkafolyamatok rendszerébe: a feldolgozás, tájékoztatás, kommunikáció területeire.

· Az internet hozzáférés maximális kihasználásának érdekében az amortizálódott gépek kicserélése, új számítógépek beszerzése.

· A Zenei Részlegben a megfelelő technikai háttér megteremtése.

· Fénymásoló, fax beszerzése a gyorsabb, színvonalasabb szolgáltatás érdekében.

· A I. sz. Fiókkönyvtárban számítógép, nyomtató valamint fax beszerzése, annak érdekében, hogy ezen a városrészen is kialakításra kerüljön egy információs pont.

· A legfontosabb folyóiratok és régi adathordozók digitalizálása;

· A könyvtár honlapjának folyamatos fejlesztése;

· a szakalkalmazottak rendszeres továbbképzése, beiskolázása a 7 éves terv szerint,

· uniós pályázatokon való aktív, sikeres részvétel.

Amatőr művészeti csoportok esetében:

· kiemelt fontosságú a felnövekvő generációk érdeklődésének fenntartása,

· újabb csoportok életre hívása, segítése,

· a megyei-, országos-, nemzetközi bemutatkozások lehetőségének biztosítása,

· a mindenkori költségvetés jóváhagyása során a finanszírozás arányszámainak aktualizálása.

Civil szervezetek:

· a rövidtávon átalakításra kerülő támogatási rendszer által több csoport aktív részvétele a kultúra területén is,

· a kistérségi kapcsolatrendszerek erősítése, aktív együttműködési rendszer kialakítása.

Ifjúsági kultúra:

· Kistérségi, esetleg regionális ifjúsági- és kábítószerügyi konferenciák kezdeményezése, helyben történő lebonyolítása.

· Középiskolák kulturális arculattervezésének folyamatos megvalósítása.

· Aktívabb részvétel ösztönzése a város kulturális rendezvényein.

Kulturális kínálat megjelenítése:

· helyi civil szervezet által a városi rádió kistérségi szintű kiterjesztése, valamint 

· a Tiszavasvári Városi Televízió kistérségi szintű kiterjesztése által.

VII. Követendő alapelvek

A fenti célok elérése érdekében az önkormányzat a következő alapelveket követi: 

· a célokkal összhangban lévő egyéni és csoportos tevékenységeket – az Önkormányzat anyagi lehetőségeihez mérten - pályázati úton támogatásban részesíti, minden esetben a valós teljesítményhez rendelve a támogatást és átláthatóvá téve annak felhasználását;

· segíti, hogy a Városi Könyvtár egyfajta információs – közéleti – oktatást támogató centrummá váljon, szolgálja az általános művelődési igények kielégítését, lehetőséget teremtsen az általános- és szakmai tájékozódáshoz, a szabadidő hasznos eltöltéséhez, valamint helyi és kistérségi közösségi színtérként valamennyi korosztály számára nyújtson hasznos időtöltést, a város dolgozószobája és az igényes művelődés és szórakozás helyszíneként;

· kiemelt figyelemben és támogatásban részesíti a gyermekek és az ifjúság közművelődését;

· erkölcsileg, anyagilag és szakmailag is támogatja az egyének, civil és egyházi közösségek kulturális és közművelődési tevékenységét,

· törekszik arra, hogy minél több országos érdeklődésre számot tartó, színvonalasan szervezett rendezvény valósuljon meg a városban;

· élő, kölcsönös előnyökön alapuló kulturális kapcsolatot tart fenn a testvérvárosokkal, új kapcsolatokat létesít;

· él minden olyan lehetőséggel, amely alkalmas arra, hogy Tiszavasvári kulturális értékeit nagyrendezvények, fesztiválok keretében bemutassa, népszerűsítse hazánkban és külföldön egyaránt.

Tiszavasvári, 2007. december 13.

Határozat – tervezet

Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testülete

…/2011. (III.24.) Kt. sz. határozata

 Tiszavasvári Város Kulturális Koncepciójának módosításáról 

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. tv. 8. § (1)-(2) bekezdése értelmében Tiszavasvári Város Kulturális Koncepciójára vonatkozó alábbi módosításokat jóváhagyja: 

1./ A IV. Helyzetelemzés címet viselő fejezeten belül:

- a „Városi Sportközpont” címet „Városi sportlétesítmények”- re módosítja, illetve - törli az alábbi mondatot: „A létesítmény – mely az önkormányzat tulajdona – korábban a Városi Szabadidő Központ, majd a Közművelődési-, Sportközpont és Könyvtár égisze alá tartozott, jelenleg a 2005. január 1-jén életre hívott Városi Sportközpont irányításával működik.”
- „Oktatási intézmények” cím alatti első mondatot az alábbira módosítja: Tiszavasvári Általános Iskola, és a Tiszavasvári Középiskola, Szakiskola és Kollégium főbb tevékenységi köre a kultúra területén az ének, tánc- és képzőművészeti kultúra ápolása. 

2./ Az V. „Rövidtávú fejlesztési irányelvek” címet viselő fejezeten belül:

- A „Civil szervezetek” cím alatti első bekezdésben törli a „minden év március 31. napjáig” részt, továbbá az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság megnevezését Oktatási és Kulturális Bizottságra módosítja.
3./ Ahol a koncepcióban „Városi Sportközpont”megnevezés szerepel, az „Városi sportlétesítmények”-re módosul.

Határidő: azonnal 
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