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ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testülethez

A 11/2004. (VI.23.) rendelettel jóváhagyott Helyi Építési Szabályzat
és Szabályozási Terv módosításáról
Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 2011. április 14-én megtartott ülésén a 84/2011. (IV.14.) Kt. számú határozatával arról döntött, hogy a 11/2004. (VI.23.) számú önkormányzati rendelettel elfogadott Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Terv (továbbiakban: HÉSZ) strand övezetre vonatkozó előírásait a legnagyobb épületmagasság tekintetében módosítani kívánja.

A NYÍRSÉGTERV Kft. (4400 Nyíregyháza, Szegfű u. 73. II/3., ügyvezető: Dudás Ede tervező) által elkészített terv egyeztetési eljárását az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény (továbbiakban: Étv.) 9.§-ában előírtaknak megfelelően lefolytattuk. 

Az Étv. 9. § (3) bekezdése szerinti egyeztetési (államigazgatási véleményezési) eljárása az említett joghely előírásai értelmében lezárultak. A beérkezett szakhatósági nyilatkozatok ellentmondó véleményeket nem tartalmaztak, így egyeztető tárgyalás nem vált szükségessé. 

Az államigazgatási véleményezés folytán szükségessé váló kiegészítéseket, javításokat a terven átvezettük, és az Étv. 9. § (6) bekezdésében előírtaknak eleget téve szakmai véleményezésre megküldtük azt az Állami Főépítésznek. Az Állami Főépítész által adott Étv. 9. § (6) bekezdés szerinti szakmai vélemény (ikt.sz.: 205-6/2011./ÉHDb.) az előterjesztés mellékletét képezi. 

Az Étv. 9. §-ában előírt, előzőekben részletezett véleményezési eljárással párhuzamosan el kellett végezni a 2/2005. (I.11.) Korm. rendelet 4. § szerinti – a környezeti hatásvizsgálat szükségességének megállapítására szolgáló – vizsgálatot is, amiről a Képviselő-testület a 167/2011. (VII.11.) Kt. számú határozatában rögzítette – a megkeresett közigazgatási szervek véleményeivel egyezően –, hogy a helyi építési szabályzat módosításának várható környezetre gyakorolt hatása nem indokolja környezeti hatásvizsgálat készítését.

Fentiek alapján megállapítható, hogy a Városi Strandfürdőre vonatkozó építménymagasság növelésének akadálya nincs, a HÉSZ módosítható e tekintetben. Ezen módosítással egyidejűleg szükség van a HÉSZ 27. § (6) bekezdésének hatályon kívül helyezésére, mivel magasabb szintű jogszabályban rögzítve van, mely esetekben szükséges tervtanácsi állásfoglalás beszerzése.
Az említett 27. § (6) bekezdés rendelkezése: „Az építési övezet területén új épület vagy jelentős átépítés csak az építészeti követelményeket tisztázó elvi építési engedélyezési tervdokumentáció alapján lehetséges, melyet a Területi tervtanáccsal véleményeztetni kell.”
A 11/2004. (VI.23.) számú önkormányzati rendelettel elfogadott Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Terv módosításának előzetes hatásvizsgálata:

A jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. (XII.14.) IRM rendelet (a továbbiakban: IRM rendelet) rendelet 17. § (1) bekezdése alapján a jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható követelményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményről a testületet tájékoztatni kell.
Az IRM rendelet 17. § (2) bekezdése szerint a hatásvizsgálat során vizsgálni kell:

a) a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, különösen

aa) társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásait,

ab) környezeti és egészségi következményeit,

ac) adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint

b) a jogszabály megalkotásának szükségességét, a jogalkotás elmaradásának várható következményeit, és

c) a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételeket.

A fentiek alapján a 11/2004. (VI.23.) számú önkormányzati rendelettel elfogadott Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Terv módosításának várható következményeiről – az előzetes hatásvizsgálat tükrében – az alábbi tájékoztatást adom:

1. A tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatása

E körben az IRM rendelet szerint „különösen” a következő kategóriákat kell vizsgálni:

a) A jogszabály társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai

aa) Társadalmi szempontból, kizárólag pozitív társadalmi hatásokat hordoz a terv, amit bizonyít a megjelölt célok érdekében, a térség településeinek összefogását elősegítése, így a településeknek közös célkitűzései vannak, gazdasági és társadalmi szempontból egymást erősíteni tudják. A térség versenyképessé válhat, más térségek jól fejlődő településeivel és térségeivel szemben úgy, hogy a Város önálló arculatát nem veszíti el.
Társadalmi szempontból a terv hatására, még az alábbi változásokkal lehet számolni:

· térség településeinek összefogása, 
· rekreációs intézmények fejlesztése,

· foglalkoztatottak növelése,

· alkalmazkodóképesség növelése.

ab) A Tervezet gazdasági hatásai között az egyik legjelentősebb a település lakosságának megtartása, olyan projektek kialakításával, melyek munkahelyet teremtenek, elősegítik a lakosok komfortérzeteit. A kis- és a középvállalkozások letelepülési lehetőséget lássanak a térségben, melyek segítségével a gazdaságnövekedés megvalósítható legyen. A gazdasági hatások között pozitív hatásként jelölhető meg egy olyan ösztönző hatás, melynek segítségével, idegenforgalmi szerepét a település növelni tudja a hozzá tartozó idegenforgalmi infrastruktúra kiépítésével, a település rehabilitációjával, valamint a természeti környezet megteremtésével. 

Gazdaság stratégia kidolgozása, a fejlesztés és felemelkedés kidolgozása, az alábbi szempontok erősítése által:
· a vállalkozások jövedelmeinek emelése,

· A csökkentett munkaképességűek számára speciális munkahelyek megteremtése,

· az idegenforgalom területén munkahelyteremtés.

b) A jogszabály környezeti és egészségi következményei

A terv hatására a települési környezet, és az egészséget jellemző tényezők az alábbiak tekintetében javulnak:

· Az épületek állapota, a települési infrastruktúra és a köztisztaság helyzete.

· Megakadályozható az egyes településrészek lepusztulása, leépülése. Különösen a gazdaságilag hanyatló területeken a probléma együtt jelentkezik az életminőség és az épületállomány állagának romlásával, amit tovább súlyosbít az évtizedek óta elmaradó felújítás.  

· A hagyományos jellegzetességeket mutató településkép fennmaradási esélyének tovább javul a településen. Az elmúlt időszakban felszámolt, leromlott településképi értékek, melyeket kulturális örökség szempontjából különleges értéknek lehetett tekinteni, megmenthetők, és megőrizhetővé válnak az utókor számára.

A Tervezetben foglaltaknak további környezeti és egészségi következményei:

· egészséges, tiszta település megvalósítása,

· vizek tisztasága, vízminőség javítása,

· kerékpáros turizmus elősegítése,

· viziturizmus erősítése,

c) A jogszabály adminisztratív terheket befolyásoló hatásai

A Tervezet jelentős adminisztratív terheket nem keletkeztet. Adminisztratív teherként a terv által javasolt, annak megvalósulását segítő teendők jelennek meg, melyek az alábbiak:

· Indokolt lenne, hogy az Önkormányzat szerződéses jogviszony keretében részmunkaidőben foglalkoztatható Főépítészt alkalmazzon annak érdekében, hogy a település épített értékei az utókor számára fennmaradhassanak, illetve elkerülhetővé váljanak az épített és természeti örökséggel ellentétes beépítések, tömegalakítások, anyaghasználatok. 

· A magas színvonalú szakmai munka további feltétele, hogy az alkalmazáshoz szükséges egyéb rendeletek módosuljanak, készüljenek el, vagy kerüljenek összhangba. 
2. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei

A Tervezet nem elsőként szabályozza a tárgykört; a jelenleg hatályos szabályzat a 11/2004. (VI.23.) KT. sz. rendelet, Tiszavasvári Város Helyi Építési Szabályzatáról és a szabályozási tervek elfogadásáról. A módosítást Tiszavasvári Város Önkormányzata a többször módosított „Az épített környezet alakításáról és védelméről” szóló 1997. évi LXXVIII. tv. (továbbiakban Étv.) előírásai szerint kívánja módosíttatni, az alábbi szempontok szerint:

· A REALTERV Mérnöki Kft. által készített koncepcióban megállapításra került, hogy a látogatottság növelése érdekében indokolt még legalább 1 termálmedence, valamint az úszásoktatás miatt szükséges egy nyitott és egy fedett tanmedence megépítése. A téli használat lehetőségének megteremtése érdekében szükséges a jelenlegi termálmedence és az egyik gyermekmedence lefedése és körbeépítése, szauna-masszázs-pihenő és wellness-részleg kialakítása, irodák és szolgáltató helyiségek kialakítása, kapcsolódva a korábban említett fedett tanmedencével. 

· A Képviselő-testület a strandfejlesztési munkákat ütemezni kívánja a költségek optimalizálása érdekében. Több ütemű megvalósítást tűzött ki a Képviselőtestület célként. Sor kerülhet a nyitott tanmedence, az amőba formájú termálmedence, valamint a gyermekpancsoló megépítése; az új medencék gépészeti elemei; új kút fúrása; a tereprendezés, feltöltés; térburkolat készítése a meglévő és új medencék köré, és közé. Jelenlegi módosítás célja a meglévő, jelenlegi termálmedence lefedése és körbeépítése, külső befektető esetén kereskedelmi szálláshely is létesíthető lenne, többszintes kialakításban.

Az alábbi szempontok tették szükségessé a Helyi Építési Szabályzat módosítását:

· Települési szinten a fenntartható fejlődés elve a gazdaság és a települési funkciók oldaláról az adottságokból adódó alkalmasság szempontjait, lehetőségeit, a fejlesztés oldaláról a területhasználat mértékletes, más egyéb területekkel egyensúlyban lévő fejlesztését tűzi ki célul.

· A cél érdekében fontos tényező a térségfejlesztés, az azonos érdekeltségű, adottságú illetve helyzetű önkormányzatok, gazdasági társaságok, társadalmi és egyéb szervezetek a hosszú távú célkitűzéseken alapuló fejlesztéseiket, egymás szándékát erősítő, és nem azt kioltó, gátló módon, a térség kiegyensúlyozott fejlődése érdekében együttműködés keretében végezzék. Az együttműködés mottója lehet az azonos adottság és érdekeltség, ezért célszerű az integráción belül is az ilyen települések együttműködésének erősítése akár kistérségi szinten túl is. 

· Előnyök:

· Anyagi előnyök:

· Önkormányzati ingatlanok felértékelődnek.

· Iparűzési tevékenység folytathatóvá válik (adó bevétel növekedés).

· Befektetések megtartása vonzása (turizmus, adóbevétel).

· Egyéb előnyök

· Környezeti szempontok érvényesítése.

· Település képi javulás, változás 

· Közérzeti javulás (egészségtelen tevékenység megszüntetése, esztétikai hibák orvoslása – pl. bontási eljárások, átstrukturálás, átszínezés, felújítás útján.

· sport, rekreációs lehetőségek kiteljesedése.

· Az egyéb előnyök befektetéseket vonzó hatása.

· turizmust segítő infrastruktúra kiépítése, és ennek jótékony hatásai.

· Hátrányok:

· Anyagi hátrányok:

· Önkormányzati ingatlanok nem értékelődnek fel.

· Iparűzési tevékenység visszaesése (adó bevétel csökkenés).

· Befektetések elmaradása (turizmus, egyéb gazdasági tevékenység adókiesés).

· Egyéb hátrányok

· Környezeti szempontok háttérbe szorulás, tájképi elemek rombolása.

· Település képi romlása, helytelen arányrendszer, tömeg, és anyaghasználat.

· Közérzeti romlás (egészségtelen tevékenység lakóterületi engedélyezése, utcaképi „rombolások”, munkanélküliség növekvő tendenciája.

· Sport, rekreációs lehetőségek megrekedése a jelenlegi szinten, vagy romlása.

· Az egyéb előnyök a befektetőket elriasztaná.

· Turisztikai infrastruktúra kiépítettségének elmaradása, és ennek másodlagos hatásai.

3. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek

A HÉSZ további módosítása esetén a rendelet alkalmazása a jelenlegi szabályozáshoz képest többlet személyi, szervezeti és tárgyi feltételt az alábbiak szerint igényel:

a) A személyi feltételek

Az Önkormányzat 1 fő állandó eseti megbízatású főállású Főépítészt alkalmazzon annak érdekében, az önkormányzat településrendezési feladatait maradéktalanul el tudja látni.  

A hivatali munkaszervezet létszáma 1 fő szerződéses, részmunkaidős köztisztviselővel bővülhet, kinek bérét teljes egészében Tiszavasvári Város Önkormányzata viseli. A munkakör ellátására megfelelő szakképzettségű okl. építészmérnök, vagy okl. településmérnök alkalmazása indokolt, megfelelő szintű közigazgatási alap- illetőleg szakvizsgával. 

A folyamatos ismeretszerzés jogszabályon alapuló kötelezettség, ezért a kötelező továbbképzéseken, szakmai napokon rendszeresen részt kell vennie. A hivatalon belül fontos az ügyintézők közötti együttműködés, egymás munkáját kölcsönösen segítve.

b) A szervezeti feltételek

A Polgármesteri Hivatal szervezetében nem dolgozik megfelelő képzettségű szakember, aki a Főépítési feladatokat el tudná látni. 
A hivatali munkaszervezetének létszámát 1 fő szerződéses megbízatású köztisztviselővel lenne szükséges kibővíteni, kinek bérét teljes egészében Tiszavasvári Város Önkormányzatának kell viselnie. A főépítész alkalmazása a településrendezési terv készítésének, módosításának az időszakát kivéve, nem kötelező.
c) A tárgyi feltételek

A településrendezési terv használata, elsősorban számítástechnikai hátteret igényel. A meglévő számítástechnikai eszközök még megfelelőek, folyamatos javításukra, karbantartásukra figyelmet kell fordítani. A közigazgatás elektronizálásának folyamata azonban szükségessé teszi, hogy a hivatal számítógépes hálózatának korszerűsítését, és térinformatikai szoftverek beszerzése indokolt lehet. 

A számítógép rendelkezzen internet kapcsolattal. Ez elvárás is a korszerű közigazgatás megteremtéséhez, mivel számtalan az olyan adatszolgáltatás, amely kizárólag elektronikus formában teljesíthető, illetve munkákhoz szükséges adatokhoz, programokhoz elektronikus úton jutunk hozzá.

A pénzügyi feltételek körében megjelenő kiadási oldal fedezete a jelenlegi költségvetési tervezetben nem biztosított. Jelenleg a rendezési terv készítés időszakára a személyi feltétel biztosított. A főállású személy megbízatása, így új pénzügyi feltétel, mely a Tervezet elfogadását követően merül fel.

· Költségek

· Várható (közvetlen) költségek elemzése:

· terveztetés (Önkormányzat fizeti),

· egyeztetések,

· adminisztráció,

· Várható (közvetett) költségek

· Kisajátítási helyzetet keletkeztet

· Költségei, kisajátítás megállapodás útján történő kiváltása: Kártalanítás,

· Egyéb kártalanítás

Az önkormányzati rendeletekhez indoklási kötelezettség is társul. Az indokolásban a jogszabály előkészítőjének feladata azoknak a társadalmi, gazdasági, szakmai okoknak és céloknak a bemutatása, amelyek a szabályozást szükségesség teszik. Az indokolásban ismertetni kell a jogi szabályozás várható hatását is. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fenti körülmények figyelembevételével szíveskedjen a 11/2004. (VI.23.) rendelettel jóváhagyott Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Terv módosításáról döntést hozni.

Tiszavasvári, 2011. augusztus 18.

Bundáné Badics Ildikó

jegyző
RENDELET-TERVEZET

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

….../2011. (…. ….) önkormányzati
rendelete

A 11/2004. (VI. 23.) rendelettel jóváhagyott Helyi Építési Szabályzat

és Szabályozási Terv módosításáról
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 7. § (3) bekezdés c.) pontjában meghatározott jogalkotói hatáskörében, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 9. §-ban biztosított véleményezési jogkörében eljáró államigazgatási szervek és egyéb érdekeltek, az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I.11.) Korm. rendelet 3. számú mellékletében meghatározott, a környezet védelméért felelős szervek,
- valamint az építésügyi és építésfelügyeleti hatóságok kijelöléséről és működési feltételeiről szóló 343/2006. (XII.23.) Korm. rendelet 2. §(1) bekezdésében biztosított véleményezési jogkörében eljáró elsőfokú építésügyi hatóság, valamint véleményezési joggal megkeresett szervek:
Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Építésügyi Hivatal Állami Főépítész, Tiszántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség, Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatási Szerv, Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Közlekedési Felügyelőség, Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Kulturális Örökségvédelmi Iroda, Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatósága, Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Földhivatal, Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Erdészeti Igazgatósága, Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Növény- és Talajvédelmi Igazgatóság, Miskolci Bányakapitányság, Honvédelmi Minisztérium Honvéd Vezérkar, Nemzeti Média és Hírközlési Hatóság Debreceni Igazgatóság, Nemzeti Közlekedési Hatóság Légiközlekedési Igazgatósága, Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat, Tiszavasvári Város Jegyzője véleményének kikérésével, 

és Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 22/2010. (X.29.) rendelet 21. § (2) bekezdésében, illetve 2. számú melléklete 2.45. pontja által biztosított véleményezési jogkörében illetékes Pénzügyi Bizottság, a 3.4. pontja által biztosított véleményezési jogkörében illetékes Ügyrendi és Jogi Bizottság véleményének kikérésével a következőket rendeli el:
1. § A 11/2004. (VI. 23.) rendelettel jóváhagyott Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Terv 27. § (7) bekezdés táblázata az alábbiak szerint módosul:

/7/
Az övezet építési telkeinek kialakítása során alkalmazandó legkisebb telekméreteket, azok legnagyobb beépítettségét, továbbá az építhető építménymagasság mértékét - a beépítési mód függvényében - a következő táblázat és az SZT.1 tervlap együttes alkalmazásával kell meghatározni:

	AZ ÉPÍTÉSI TELEK
	AZ ÉPÍTMÉNYEK

	övezeti

 jele
	beépítési

 módja
	legnagyobb

megengedett beépítés  mértéke
	legkisebb

kialakítható területe 
	legkisebb kötelező

zöldfelületi

mértéke 
	legnagyobb megengedett szintterületi mutatója*
	legnagyobb megengedett építmény-magassága

	
	
	 % 
	m2
	%
	m2/m2
	m

	Kst
	SZ
	20
	10.000
	60
	0,4
	       6,0       10,5


SZ 
- szabadonálló

*
- az összes bruttó szintterület és a telekterület hányadosának maximuma

2. §
(1) A rendelet 2011. augusztus 29. napján lép hatályba, ezzel egyidejűleg a  HÉSZ 27. § (6) bekezdése hatályát veszti.

(2) Ez a rendelet 2011. augusztus 30. napján hatályát veszti.

Tiszavasvári, 2011. augusztus 25.

Dr. Fülöp Erik
Bundáné Badics Ildikó


polgármester
jegyző

Kihirdetve: 2011. ……………-én

 
Bundáné Badics Ildikó


jegyző

INDOKOLÁS 


Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselőtestülete a Helyi Építési Szabályzat rendelet(tervezet)éhez

Települési szinten a fenntartható fejlődés elve a gazdaság és a települési funkciók oldaláról az adottságokból adódó alkalmasság szempontjait, lehetőségeit, a fejlesztés oldaláról a területhasználat mértékletes, más egyéb területekkel egyensúlyban lévő fejlesztését tűzi ki célul.

Így megfelelő jogalkotási megoldással, HÉSZ módosítással, annak rendelkezései közé beépíthetők a fenti elképzelések.

Tiszavasvári Város Településrendezési Terve, a 2003. évi XXVI. tv.-el jóváhagyott Országos Területrendezési Terv és a készülő, és jelenleg még csak egyeztetési fázisig jutott Szabolcs-Szatmár-Bereg Megye Területrendezési Terve előírásainak figyelembe vételével készült.

Az Étv.-ben településrendezés jogintézményeiként megfogalmazott, a tervek végrehajtását szolgáló előírások szerepelnek, másrészt az ágazati előírásokból származó korlátozások, melyek területi érvényességét a szabályozási terv keretében kell meghatározni.

A javasolt módosítás az európai uniós jogból eredő kötelezettségekkel összhangban áll.

„A jogalkotásról” szóló 2010. évi CXXX. törvény a 20. § szerinti egyeztetési kötelezettség alapján: 

A jogszabály tervezetét az Európai Unió alapját képező szerződések vagy valamely uniós jogi aktus rendelkezései alapján, az Európai Unió egyes intézményeinek és tagállamainak, vagy az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes más államnak előzetesen bejelentésre vagy egyéb véleményezésre (a továbbiakban együtt: előzetes bejelentés) nem kell megküldeni.
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