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ELŐTERJESZTÉS

- a Pénzügyi Bizottsághoz-

A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezete bérleti szerződés felülvizsgálatára vonatkozó kérelméről

Tisztelt Pénzügyi Bizottság!
A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezete kérelmet nyújtott be a Tiszavasvári, Városháza tér 4. szám alatti Polgármesteri Hivatal melletti irodaház, 6 db irodájának bérletére 2007-ben létrejött bérleti szerződés felülvizsgálatára vonatkozóan. 
Tekintettel arra, hogy az elmúlt időszakban a Munkaszervezet létszáma jelentősen csökkent, ezáltal a Munkaszervezet három irodát már nem használ (I. emeleten lévő Pethe Ferenc terem, vezetői iroda, földszinten lévő 1 db helyiség). Ezen okok miatt kérik a bérleti díj 2011. szeptember 01-től történő csökkentését a még használatban lévő irodák arányában. 

Tájékoztatom a Bizottságot, hogy a Munkaszervezet az irodaházban 6 db, összesen 105 m2 nagyságú területet bérelt, havi 104.208 Ft + ÁFA bérleti díj ellenében. Az irodák használatának megszűnésével a használt alapterület 52 m2-re csökken, melynek figyelembe vételével a bérleti díj 51.608 Ft + ÁFA-ra módosul.
Javaslom a Bizottságnak, hogy fogadja el a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezetének bérleti szerződés módosítására vonatkozó kérelmét.
Tiszavasvári, 2011. szeptember 6.

Dr. Fülöp Erik

polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testülete

pénzügyi bizottságának

…/2011. (IX….) PB. számú 

határozata
A Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezete bérleti szerződés felülvizsgálatára vonatkozó kérelméről

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága a Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete szervezeti és működési szabályzatáról szóló 22/2010.(X.29.) rendelete 2. sz. melléklete 2.21. pontjában foglalt hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

A Pénzügyi Bizottság jóváhagyja a Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezetével a Tiszavasvári, Városháza tér 4. szám alatti Polgármesteri Hivatal melletti irodaház irodáira kötött bérleti szerződés módosítását, a határozat mellékletét képező szerződésmódosító közös nyilatkozat szerint.
Felkéri a Jegyzőt, hogy gondoskodjon a szerződésmódosító közös nyilatkozat aláírásáról.
Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester
…/2011. (IX…) PB. számú határozat melléklete

SZERZŐDÉS MÓDOSÍTÓ KÖZÖS NYILATKOZAT

mely létrejött a Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testültének Pénzügyi Bizottsága …/2011. (IX…) PB. számú határozata alapján
egyrészről Tiszavasvári Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala (4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4.) képviseletében Bundáné Badics Ildikó jegyző, mint bérbeadó (továbbiakban: Bérbeadó),

másrészről Tiszavasvári Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezete ( 4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4.) képviseletében Pethe Sándorné megbízott Munkaszervezet vezető, mint bérlő (továbbiakban: Bérlő), együttesen: Felek között a közöttük irodahelyiségek bérletére 2007. február 28-án létrejött bérleti szerződés módosítása tárgyában:
1./ Az eredeti szerződés 1./ pontja az alábbiak szerint módosul:

     „1./ Bérbeadó bérbe adja, a Bérlő pedig bérbe veszi 2011. szeptember 01. napjától kezdődő határozatlan időtartamra, az Önkormányzat tulajdonában lévő tiszavasvári 1679/1 helyrajzi szám alatti, irodaház megnevezésű, a valóságban Tiszavasvári, Városháza tér 4. szám alatti épületben lévő, összesen 342 m2 nagyságú irodaházi alapterületből 52 m2 területet, mely a valóságban 3 db irodahelyiséget jelent. A bérelt irodahelyiségeket a szerződés mellékletét képező alaprajzon a felek egyértelműen megjelölték, s a mellékletet aláírásukkal ellátták.”
2./ Az eredeti szerződés 3./ pontja az alábbiak szerint módosul:

„3./ A bérlemény bérleti díja havonta 51.608 Ft + ÁFA, azaz 64.510 Ft, amelyen túl Bérlő köteles megfizetni az ingatlanhasználattal kapcsolatban felmerülő költségeket az alábbiak szerint:

· a bruttó 64.510 Ft/hó bérleti díjat és a költségeket 2011. szeptember 01. napjától kezdődően viseli.

· köteles teljes mértékben megfizetni az általa kizárólagosan használt helyiségekhez kapcsolódó mindennemű költségeket (pl.: fűtés, villamos energia, takarítás személyi, dologi kiadásait, a karbantartás, vízdíjköltséget), amelyek összegét havonta, a költségmegosztással megbízott Simon Miklós energetikus mutat ki. 
· fenti pontban meghatározott költségviselés mellett köteles Bérbeadó részére megfizetni az épület üzemeltetése során felmerülő összes közös költségnek (közös helyiségek fűtési, - villamos energia-, valamint a takarítási-, a karbantartó-fűtő foglalkoztatásának személyi és dologi költségei, stb.) a kizárólagosan használt irodahelyiségek alapterületével arányos mértékét.
· Bérlő a bérleti díjat és a költségeket számla ellenében köteles megfizetni Bérbeadó részére, Tiszavasvári Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala 11744144-15404761 számú számlájára átutalással, tárgyhót követően, legkésőbb a számla átvételét követő 8 napon belül.”
3/. Az eredeti szerződés egyéb feltételei változatlanok maradnak.
Felek jelen nyilatkozatot, mint akaratukkal mindenben megegyezőt elolvasás és értelmezés után helybenhagyólag írták alá. 

Tiszavasvári, 2011. …
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