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ELŐTERJESZTÉS
- a Képviselő-testülethez -

A Centrum-Tender Kft. piac területén található épületrész hasznosítása iránti kérelméről 

Tisztelt Képviselő-testület!

A Centrum-Tender Kft. (székhely: Tiszavasvári, Kossuth u. 25.) ügyvezetője, Dan Zsolt a 2012. november 28-án kelt kérelmében azzal a kéréssel fordult az Önkormányzathoz, hogy a városi piac területén található régi mosdó és lángossütő épületek között lévő ingatlant (2 db üzlethelyiség + raktár) értékesítse részére, vagy hosszú távon adja bérbe.

Az üzlethelyiségben piaci napokon zöldség-, gyümölcs- és virágárusítást tervez.

Tájékoztatom a Testületet, hogy a tiszavasvári Városi piac területén, a pavilonsorral szemben lévő régi építésű épületsor Tiszavasvári Város Önkormányzata tulajdonát képezi, tekintettel arra, hogy a földhivatali nyilvántartás szerint ezen épület, valamint az épületben található üzletek nem szerepelnek az ingatlan-nyilvántartásban, illetve nem rendelkeznek önálló helyrajzi számmal. Az ingatlan-nyilvántartás szerint a piac ingatlana 1/1 tulajdoni hányadban Tiszavasvári Város Önkormányzata tulajdonát képezi. 
A teljes felújításra szoruló épületben lévő helyiségek évek óta magánszemélyek használatában állnak, azok kulcsaival az Önkormányzat nem rendelkezik. Jelenleg egy üzletben folytatnak működő vállalkozást, a többi helyiség hasznosítatlan. 

Tekintettel arra, hogy az üzlethelyiségek használatára vonatkozóan az Önkormányzatnál semmilyen dokumentum (pl.: bérleti, használati, adásvételi szerződés) nem található, illetve információval nem rendelkezünk, ezért a helyiséghasználattal kapcsolatban korábban már megnyilatkoztattuk a jelenlegi használókat, akik közül csak egy személy kereste fel az Önkormányzatot. A használatra vonatkozóan dokumentumot ő sem tudott bemutatni.
A Polgármesteri Hivatal nyilvántartásában működési engedélye csak a lángossütőt üzemeltető vállalkozónak van. A működési engedélyének mellékleteként szerepel egy, a Tiszavasvári Polgármesteri Hivatal 1991.07.30-án kelt ügyirata, mely szerint nevezett vállalkozónak a 10 m2 alapterületű üzletre 2020.03.31-ig tartós bérleti jogot engedélyeztek. Ez alapján a mindenkori helypénz fizetéséről a piac üzemeltetőjével kell megállapodni. 
Ezzel kapcsolatban - a korábbi évekre visszamenőleg - nincs információnk, helypénz fizetésére jelenleg nem kerül sor. 
Dan Zsolt személyesen 2012.12.04-én, a kérelmében szereplő üzlet állítólagos tulajdonosával kereste fel az Önkormányzatot, aki azonban sem adásvételi szerződést, illetve semmilyen dokumentumot nem tudott bemutatni, amivel igazolni tudta volna, hogy az épületrészre tulajdon jogot szerzett. Állítása szerint évtizedekkel ezelőtt vásárolták meg az üzletet, ezért a helyiség kulcsával is ő rendelkezik.
A kérelmező szóban nyilatkozott arról, hogy amennyiben valamilyen formában a Kft. használhatná az épületrészt, - melynek területe 28 m2 - úgy az általa használt részt felújítaná, illetve tervei között szerepel, hogy a homlokzati rész megbontásával egy fedett, de ugyanakkor elölről nyitott üzletet alakítana ki.

Tájékoztatom a Testületet arról, hogy amennyiben az épületrész értékesítésre kerülne azt megelőzően szükséges az épület feltüntetése az ingatlan-nyilvántartásban, az épület megosztása, társasházzá történő alapítása, mely eljárásoknak jelentős költségvonzata lenne. 
A vásárokról és piacokról szóló 25/2010. (XI.3.) önkormányzati rendelet szerint a piacon az árusok és szolgáltatók helypénz, illetve folyamatos és állandó helyhez kötött helyhasználat esetén, a helypénz megfizetésén túl helyhasználati díj megfizetése esetén árusíthatnak, szolgáltathatnak.

A piacrendelet melléklete alapján a tiszavasvári Városi piac területén árusító árusok napi helyhasználat után a következő helypénzt fizetik: 
- helyhasználat (csak az igénybevett terület után): 150  Ft/m2/nap

            - asztalfoglalás (az igénybevett területtel együtt):  200 Ft/m2/nap.
A havi időtartamra szóló helyhasználat után fizetendő díj mértéke:

- helyhasználat (csak az igénybevett terület után): 150  Ft/m2/hó

- Asztalfoglalás (az igénybevett területtel együtt):  200 Ft/m2/hó.

A felsorolt díjtételek az ÁFA-t nem tartalmazzák.

Bérbe adás esetén, a kérelmező által kért 28 m2 nagyságú épületrész bérleti díja - amennyiben az, a fenti önkormányzati rendelet díjtételeinek figyelembe vételével kerül megállapításra – 21.000 Ft + ÁFA lenne.
Javaslom a Testületnek, hogy a Centrum-Tender Kft. részére ne értékesítse az általuk kért épületrészt, hanem azt határozatlan időre adja bérbe részükre. Továbbá javaslom, hogy amennyiben a Testület a bérbeadás mellett dönt, úgy az épületrész bérlő által történő felújításáról, esetleges bérbeszámításról – a felújítási költség ismeretében - egy későbbi ülésén döntsön. 
Kérem a Képviselő-testületet, hogy hozza meg döntését a Kft. kérelmével kapcsolatban.

Tiszavasvári, 2012. december 6.



Dr. Fülöp Erik

polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

......./2012. (XII….) Kt. számú 

határozata

A Centrum-Tender Kft. piac területén található épületrész hasznosítása iránti kérelméről 

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107.§-ban foglalt hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

1.
A./ alternatíva
A Képviselő-testület a tiszavasvári 0358/155 hrsz-ú, valóságban tiszavasvári Városi Piac területén, az új pavilonsorral szemben lévő régi építésű épületsor – régi illemhely melletti - összesen 28 m2 nagyságú 2 db üzlethelyiség+raktár helyiségeit 2012. december 17-től határozatlan időre a jelenlegi állapotban bérbe adja a Tiszavasvári, Kossuth u. 25. székhelyű Centrum- Tender Kft. részére.

A havonta fizetendő bérleti díj ….Ft + ÁFA.
B./ alternatíva
A Képviselő-testület a tiszavasvári 0358/155 hrsz-ú, valóságban tiszavasvári Városi Piac területén, az új pavilonsorral szemben lévő régi építésű épületsor – régi illemhely melletti - összesen 26 m2 nagyságú 2 db üzlethelyiség+raktár helyiségeit 2012. december 17-től határozatlan időre a jelenlegi állapotban bérbe adja Centrum- Tender Kft. részére.

A havonta fizetendő bérleti díj 21.000 Ft + ÁFA.
2. Felkéri a polgármestert, hogy 
· a bérleti szerződést a Centrum-Tender Kft. ügyvezetőjével kösse meg.

· keresse meg az 1. pontban szereplő épület használóit, folytasson egyeztetést velük a helyiségek használatára vonatkozóan.
· egyeztetést követően az 1. pontban szereplő épület helyiségeinek hasznosításáról szóló előterjesztést terjessze a Képviselő-testület elé.
Határidő: 2012. december 17.

                   Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester

                esedékességkor
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