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E L Ő T E R J E S Z T É S

- a Képviselő-testülethez – 

a Vasvári Hírmondó 2013. évi tevékenységének és gazdálkodásának alakulásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete minden évben költségvetési rendeletében dönt közéleti havilapja működtetésének előirányzatairól. 
A Testület munkarend szerint a februári ülésén tárgyalja a Vasvári Hírmondó tevékenységi és pénzügyi beszámolóját, melyet a felelős szerkesztő készít el és nyújt be. Az anyag teljes terjedelmében a határozat-tervezet mellékletét képezi. 

Tájékoztatom a Tisztelt Testületet, hogy a Vasvári Hírmondó felelős szerkesztője az önkormányzati anyagokat közzétette, a lap jellegéhez igazodva és a tartalmi lehetőségeket figyelembe véve törekedett a közéleti információk körének bővítésére. 
A 8 oldalon megjelenő újságban továbbra is cél, hogy erősítsük az önkormányzat lakosságot kiszolgáló jellegének propagálásában a lap szerepét, törekedni szeretnénk a közérdeklődésre számot tartó információk maradéktalan közlésére, mind a város életének, mind tevékeny szereplőinek bemutatására. 
Tisztelt Testület! A felelős szerkesztő által készített anyag áttekintése és értékelése alapján kérem Önöket a Vasvári Hírmondó 2013. évi tevékenységének és gazdálkodásának alakulásáról szóló beszámoló elfogadására!

Tiszavasvári, 2014. február 12.







dr. Fülöp Erik 

polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

…./2014. (II.20.) Kt. számú

határozata

a Vasvári Hírmondó 2013. évi tevékenységének és gazdálkodásának alakulásáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Vasvári Hírmondó felelős szerkesztője által benyújtott beszámolót áttekintve és értékelve az alábbi határozatot hozta:
A Képviselő-testület

1./
Tiszavasvári Város Önkormányzata időszaki lapjának felelős szerkesztője által benyújtott, - a Vasvári Hírmondó 2013. évi tevékenységéről és gazdálkodásáról szóló - beszámolót a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

2./
felkéri a Polgármestert, hogy a Képviselő-testület döntéséről tájékoztassa a felelős szerkesztőt.

Határidő: azonnal
  Felelős: dr. Fülöp Erik polgármester

…/2014. (II.20.) Kt. sz. határozat melléklete
Beszámoló a Vasvári Hírmondó 2013. évi tevékenységének és gazdálkodásának alakulásáról

Tisztelt Képviselő-testület!
A lap alapítója, Tiszavasvári Város Képviselő-testülete a Polgármesteri Hivatalt bízta meg a Vasvári Hírmondó kiadásával kapcsolatos teendők ellátására. A közéleti lap felelős kiadója a beszámolási időszakban Bundáné Badics Ildikó jegyző, felelős szerkesztője 2010 decemberétől Szentmihályi András, aki 2013. decemberi 31-ig látta el megbízatását.  
A 8 oldalon megjelenő, félszínes kiadvány 2013-ban továbbra is ingyenesen jutott el majdnem minden háztartásba. Vitatható, hogy az ingyenesség mennyit von le a lap értékéből, hiszen az olvasók többsége az ingyenes kiadványokra nem helyez kellő hangsúlyt, (gyakran olvasás nélkül dobják a szemétbe), ugyanakkor épp az ingyenesség teszi lehetővé, hogy olyanokhoz is eljusson a havilap, akik egyébként biztosan nem vásárolnák meg. Miután a posta eljuttatta a háztartásokba a Vasvári Hírmondót, már csak a lakosokon múlik, veszik-e a fáradtságot, hogy belelapozzanak az aktuális lapszámba. 

A tavalyi esztendőben a határidők tekintetében helyenként volt némi csúszás, ami nem minden esetben a szerkesztőség hibájából adódott. A nyomdai munkálatok ütemezése nagymértékben befolyásolja, mikor kaphatják meg a postások az újságot, hogy kihordják azokat. Ahhoz, hogy hétvégén kezükbe vehessék az olvasók a lapokat, péntek reggel már a postán kell lennie a példányszámoknak, mivel a városban szombati napon nincs kézbesítés. Ez gyakorta nehézséget okozott a szerkesztőségnek, hiszen a lapzárta minden hónap első napján van, az újságoknak pedig 10-én kell megjelenniük. Előfordul az is, hogy hiába készíti el mind a szerkesztőség, mind a nyomda időben a Vasvári Hírmondót, a postások mégis csak napokkal később kézbesítik azokat.   
A 2013-as esztendőben nagyon kevés külsős írás jelent meg a Hírmondóban, ami azért probléma, mert egy idő után a lap arculata, információközvetítése egy-két személy látásmódját tükrözi csak vissza, ami sok esetben unalmassá válik egy bizonyos idő eltelte után. Így volt ez a tavalyi esztendőben is. A lap megítélése a korábbi évekhez képest romlott az olvasók körében. A száraz, unalmas cikkek nem kötötték le a figyelmet, többnyire a születési, halálozási rovat elolvasása után csak átlapozták az olvasók az újság oldalait. A hosszú írások megnehezítik a lap átláthatóságát, a kis betűméret miatt egyébként is nehezen olvashatóak a cikkek. 
Szakmai követelmény, hogy az újsághírek rövidek, tömörek, átláthatók, közérthetőek legyenek. A sok kicsi sokra megy elvét az újságírásban is szem előtt kell tartani, mert az olvasók nehezen szánják rá magukat egy nagyobb lélegzetű cikk elolvasására. Vitatható, hogy az országos visszhangot kiváltó eseményeket meg kell-e olyan mélységében jeleníteni egy helyi önkormányzati lapban, mint ahogy azt az eddigi gyakorlat tette. Azokról a hírekről, eseményekről, amelyek egyébként is megjelennek televízióban, rádióban, egyéb nyomtatott vagy online médiumokban, nem feltétlenül kell egész oldalas írásokat közölni egy városi lapban, mert emiatt több, említést érdemlő esemény vagy hír szorul ki a lap hasábjairól. 
A Vasvári Hírmondó formai változásai
Formai változások nem voltak a tavalyi esztendőben. A lap a szokásos formában jelent meg, kissé konzervatív tördeléstechnikával, egysíkú arculattal, száraz tényközlésre szorítkozva. Nem tekinthető szigorúan formai változásnak, de mégis itt kell számot adnunk arról, hogy az újságban megjelenő hirdetési mennyiség lassan egy reklámújság benyomását kelti az olvasóban. Az elmúlt évben a reklámok zöme a hátoldalon kapott helyet a színes felületen, ami pazarlásnak tekinthető, mert a jól hasznosítható felületet vette el az írásoktól, fotóriportoktól. A hirdetési árakat megvizsgálva kiderült, hogy a színes felületekért nem kellett a hirdetőknek külön felárat fizetniük, így a hirdetésből befolyt bevételek jóval alacsonyabbak voltak a lehetségesnél. 
A Vasvári Hírmondó személyi feltételei 
A lap szerkesztését 2010 decemberétől 2013. december 31-ig Szentmihályi András látta el csatolt munkaköri feladatként. Újságírói munkájáért külön javadalmazásban nem részesült, mivel köztisztviselői munkaköri leírása részét képezte a felelős szerkesztői feladatok ellátása is. Az általa írt cikkek után nem kapott plusz jövedelmet, a hirdetések után nem vett fel hirdetésszervezői jutalékot, így az önkormányzat jelentős összeget takaríthatott meg az előző évek gyakorlatához képest ezen a területen. 
Az önkormányzat dolgozói közül néhányan részt vettek a cikkek megírásában, munkájukért azonban ők sem részesültek honoráriumban. Emellett voltak külsős cikkírók is, ők 1500.-Ft/flekkdíj javadalmazásban részesültek cikkenként. (1 flekk=1800 leütés= kb. 1 gépelt oldal, 1.5-es sortávolsággal számítva).

A Vasvári Hírmondó gazdálkodása
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy 2013. évben a Vasvári Hírmondóval kapcsolatban kiadási oldalon 2.461,000 Ft, míg bevételi oldalon 600,000 Ft lett előirányozva. A 2013. december 31. napjáig beérkezett pénzforgalmi adatok alapján a kiadások 2.659,000 Ft-ban, míg a bevételek 887,000 Ft-ban realizálódtak. Az alábbi táblázatban láthatók a részletek.
PÉNZFORGALMI ADATOK (eFt)
(2013. 01. 01 – 2013. 12. 31.)

	NÉV

	EREDETI

ELŐIRÁNYZAT
	FORGALOM

	KIADÁSOK

	Külső személyi juttatás
	120
	36

	Munkaadókat terhelő járulékok
	32
	9

	Egyéb üzemeltetési, fenntartási szolgáltatások:
	2168
	2285



	Dologi kiadások:

Vásárolt termékek és szolg. ÁFA
	141
	329

	Költségvetési kiadások összesen
	2461
	2659

	BEVÉTELEK


	Egyéb sajátos bevétel teljesítése
	472
	698

	ÁFA
	128
	189

	Költségvetési bevételek összesen
	600
	887


   Az adatok forrása: A Tiszavasvári Polgármesteri Hivatal Költségvetési és Adóigazgatási Osztálya
A Vasvári Hírmondó céljai 2014-ben
A Vasvári Hírmondó 2014-ben mind külsőségeiben, mind tartalmi felépítésében változik. Arculati elemei valamelyest eltávolodnak a konzervativizmustól, a könnyebb olvashatóság érdekében rövidebb írásokkal kívánja magához vonzani az olvasók figyelmét. 
A hirdetések kiszorulnak a hátsó színes borítóról, első oldalra fizetett hirdetés nem kerülhet. A hátsó oldal abban az esetben képezhet ez alól kivételt, ha a hirdető hajlandó kétszeres árat fizetni hirdetéséért. A keretes hirdetések az év elején a 6.,7. oldalon kapnak helyet, és ha a hirdetési kedv továbbra is növekszik, plusz két oldallal növekszik az újság oldalainak száma, hiszen a bevételekből finanszírozhatóvá válik a bővítés. A plusz két oldalon kizárólag hirdetések kapnak majd helyet. 
Új hirdetési tarifarendszer kerül kidolgozásra, és a hirdetőkkel minden esetben írásos szerződéskötésre kerül sor. Újdonság, hogy 2014-ben a hirdetésekért már előre kell fizetni, nem utólag, mert így elkerülhetőek a tartozások. Idén ismét helyet kap a lap hasábjain a lakossági apróhirdetés, ami megemelt tarifával (10 szóig ingyenes, azon felül szavanként 70.-Ft) vehető igénybe. 
Egy akkora lélekszámú településen, mint Tiszavasvári, folyamatosan születnek a közérdeklődésre számot tartó események, hírek, információk. A papíralapú újság havonta egy alkalommal jelenik meg, ezért sok esetben számolni kell az információk aktualitásának elévülésével. Terveink között szerepel a Vasvári Hírmondó online változatának elindítása, amely nem csak azt a célt kívánja szolgálni, hogy napi szinten nyilvánosságra hozzuk az aktualitásokat, hanem egyúttal azt az olvasóközönséget is szeretnénk a segítségével elérni, akik a papíralapú sajtótermékeket nem részesítik előnyben. A fiatalok figyelmét a kézzel fogható újság már nem köti le, őket kizárólag az online felületen megjelenő írásokkal érhetjük el. Január óta folyamatosan működik a Facebook közösségi oldalon a Tiszavasvári Önkormányzat oldala, amely az elmúlt 1 hónap alatt bizonyította, hogy igény van a napi rendszerességű online hírközlésre a városban. 
Célunk, hogy a Vasvári Hírmondó a jövőben tárgyilagosan és aktuálisan, ugyanakkor figyelemfelkeltő módon tájékoztassa Tiszavasvári lakosságát a közélet legfontosabb eseményeiről, az önkormányzat, a képviselő-testület munkájáról, eredményeiről, a döntések hátteréről, a városlakók életét befolyásoló, közérdeklődésre számot tartó kérdésekről. 
A Hírmondó egyfajta hídként funkcionál a városlakók és az önkormányzat között. Egy önkormányzati, városi közéleti lap nyilvánvalóan akkor lehet igazán népszerű, ha az olvasók számára kellőképpen tükrözi vissza közvetlen környezetük rezdüléseit. A Vasvári Hírmondó 2014-ben közösségépítő szerepet kíván betölteni Tiszavasvári életében, amelyhez kérjük a Tisztelt Képviselő-testület tagjainak aktív szerepvállalását is.
Aleváné Siteri Éva
felelős szerkesztő
