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ELŐTERJESZTÉS
- a Képviselő-testülethez -

Tájékoztató az Ifjúsági Tábor 2014. évi üzemeltetéséről

Tisztelt Képviselő-testület!

Tiszavasvári Város Önkormányzata a tiszavasvári 5702/6 hrsz-ú, Nyárfa u. 2. sz. alatt lévő Ifjúsági Tábor üzemeltetésére 2012. május 1-től, határozatlan időtartamra bérleti szerződést kötött a Tiszavasvári Város Közétkeztetési Nonprofit Kft-vel.
A bérleti szerződés 3.4. pontja értelmében a bérlő köteles a Képviselő-testületet tárgyév november 30-ig tájékoztatni a tábor területén tárgyévben elvégzett munkálatokról és beruházásokról.

A bérleti szerződés 3./ pontja értelmében a bérlő köteles a bérelt vagyontárgyakat rendeltetésszerűen használni, hasznosítani, saját költségén karbantartani; a szükséges nagyjavítási munkákat az idény kezdetéig elvégezni; az idény alatt a folyamatos üzemeltetést biztosítani; a működési és karbantartási költségeket viselni.

A Közétkeztetési Nonprofit Kft. a 2012-es évben teljes mértékben felújította a Tábort. A Kft. az első évben a Tábor beindításához elvégezte a szükséges karbantartási munkákat, a faházak teljes berendezése, valamint a társalgó berendezése beszerzésre került, 100 fő étkeztetésére alkalmas ebédlő, tálaló, konyha került kialakításra, valamint 50 fő elhelyezésére alkalmas filagória lett kialakítva, minőségi kerti bútorok, kerti padok, asztalok lettek beszerezve, továbbá parkosítottak.

A Tábor - a fenti feladatok elvégzését, illetve eszközök, bútorok, berendezési tárgyak beszerzését követően – 2012. év nyarán a Közétkeztetési Nonprofit Kft-vel, mint új üzemeltetővel megkezdte működését. A Kft. 2013-ban egy minden tekintetben felszerelt, működőképes táborral indította a nyári szezont és szeptember 18-ig folyamatosan fogadott táborlakókat, táborhasználókat. A Kft. anyagi erőforrásainak figyelembe vételével kisebb mértékű beruházást és fejlesztést végzet a 2013-as évben (pl: klímatizálták a központi étkezde nagytermét). 
A Közétkeztetési Nonprofit Kft. 2014. évre vonatkozóan a következő beszámolót nyújtotta be:
„Tisztelt Képviselő Testület!

2014. évi munkánk kezdését alapvetően meghatározta már az előző évi beszámolóban is említett, LEADER pályázat keretén belül megvalósítandó Tábor fejlesztés és konyhai eszközök beszerzése.

A 2013. év végén építési területnek átadott táborban zajló építési munkák a kora tavaszról előre hozódtak januárra. Az enyhe tél lehetőséget biztosított arra, hogy mind a vizesblokk, a játszótér, valamint a több funkciós sportpálya építésének kivitelezési munkálatai elkezdődhessenek.

Alapvetően a téli munkavégzés tette lehetővé, hogy az építési területté váló tábor és környéke a szezon kezdetére eredeti funkciójának megfelelően a táborozók rendelkezésére álljon. Ebben a munkában a beruházást végző vállalkozónak meghatározó szerepe volt.

Azért, hogy a tábor egész területe, más kiszolgáló épületei is megújulva várja a tábornyitást, a Kft dolgozói több száz munkaórát fordítottak a tábor szépítésére.

A szokásos tavaszi tisztasági és általános nagytakarításon túlmenően az összes faház külső állagmegóvása, valamint esztétikai megjelenésének javítása érdekében átfestésre került.

A tábor főbejáratának sok éven át elhasznált, összetört térburkolatát kicseréltük új térkövekre, és egyben megszüntettük a gépkocsiforgalmat ezen a bejáraton.

A tábor központi vizesblokkja előtt már-már veszélyes betonjárdát felszedtük, és az Önkormányzat által biztosított térkövekből építettük újjá a közlekedő utat.

Ez évben is jelentős figyelmet fordítottunk a tábor egész területének virágosítására.

Ezen munkák végzése közben a pályázaton nyert konyha felszerelési tárgyak, különböző eszközök is beszerzésre kerültek.

A Kft saját anyagi forrásából, a Biv – Tech Kft. által nettó 540.000 Ft értékben felújíttatta a faházak melegvíz ellátását biztosító hőcserélő berendezést.

Így érkeztünk el 2014. április 30-hoz, amikor az idény első rendezvényét tartottuk. A táborban innentől kezdve a feladatok középpontjába a táborba érkezők és hosszabb, rövidebb ideig ott tartózkodó vendégek színvonalas, minőségi kiszolgálása került.

Ezt a tevékenységet ebben az évben is döntő mértékben a Kft dolgozói végezték, 2 fő heti 40 órában foglalkoztatott közmunkás és 6 fő közösségi munkát végző diák közreműködésével.

A szezonzárást követően, de most, ebben a beszámolóban is meg kell állapítani, hogy az előzőekben leírt munka, a munkában részt vevők fáradozása, meghozta az eredményét.

A tábor látogatottsága, népszerűsége, a táborozók elégedettsége tovább fokozódott, amely köszönhető a színvonalasan kivitelezett játszótér és többcélú homokos sportpálya megépítésének, valamint a két faházat komfortosabbá tevő vizesblokk átadásának.

Életkorban továbbra is igen széles skálán mozog a tábort igénybe vevők köre, de földrajzilag is jelentősen tágult az ide látogatók köré rajzolható terület.

A táborban továbbra is az előző évben bővített 124 fős létszám elszállásolására van lehetőség. Úgy gondoljuk, hogy a tábori létesítmények fizikai befogadó képessége nem teszi lehetővé a szálláshelyek bővítését. 

2014. évben a vendégéjszakák száma 2.465, szemben a 2013.évi 1630 vendégéjszakák számával.

A táborban csak étkezéssel ellátott vendégek száma 2014. évben 2750 fő, míg 2013-ban 3702 fő volt.

Az elmúlt évhez hasonlóan kb. 400 fő azok létszáma, akik ellátás és szállás nélkül vették igénybe a tábort, a nyitva tartása 5 hónapjában. 

A 2013-ban még akadozó és néhol döcögős Városi Strandfürdő és Tábor kapcsolata minőségileg megváltozott, korrekt, kölcsönös, egymás igényeit figyelembe vevő együttműködés alakult ki.

Ha már az előzőekben dátum szerint említettem a kezdést, akkor ezt a zárással is meg kell tenni, ami október 1-én volt.

Így megállapítható, hogy napra pontosan 5 hónapig üzemelt a tábor.

Figyelembe véve, hogy nincs fűtési lehetőség, ennek megfelelően úgy gondolom, hogy ez az idő intervallum a tábor éves működésének maximális időtartama.

A téliesítés megkezdése előtt a földszinti ebédlőben – már nem éppen a kor igényeinek megfelelő – olajlábazatot megszüntettük, és fali csempe burkolattal láttuk el a tisztaság, a higiénia és az esztétika érdekében.

A napokban - folyamatosan végezzük a téliesítéshez kapcsolódóan – a virágok védett, fűtött helyre történő elszállítását, a vizesblokkok és a konyha teljes víztelenítését, a kerti bútorok fedett helyre szállítását, az őszi lombhulladékok begyűjtését, az éves leltárra való felkészülési munkálatokat. E munkák elvégzéséhez nagy segítséget kapunk a Városi Kincstártól (gépjármű, munkaerő).

A 2015-évi szezonra már formálódnak elképzeléseink, a szállásfoglalások és az árajánlatok kérése szinte folyamatos.

Szükségessé vált a faházak, a konyha, ebédlő, a társalgó és a vizesblokkok tisztasági festése, valamint a tereprendezés.

Rendszeresen figyeljük a pályázati lehetőségeket, hogy hogyan tudnánk a korábban lovak tartására használt „lovarda” terület kihasználni. Amennyiben adódik megfelelő pályázati lehetőség, abban az esetben kérjük az Önkormányzat és a tisztelt Képviselő Testület támogatását.

A 2014. évi munkánkat a város lakosai és a táborozók elégedettséggel fogadták.

A LEADER pályázat keretében megvalósított játszótér, sportpálya és vizesblokk tovább növelte a tábor népszerűségét.

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani Polgármester Úrnak, a Képviselő Testület tagjainak, valamint az Önkormányzat és a Városi Kincstár dolgozóinak, akik közreműködésükkel hozzájárultak a fenti eredmények eléréséhez! 

Tiszavasvári, 2014. november 13.










Gáll Antalné s.k.










     ügyvezető  ”
Kérem a Képviselő-testület, hogy fogadja el a Közétkeztetési Nonprofit Kft. Ifjúsági Tábor üzemeltetéséről szóló 2014. évi beszámolóját.

Tiszavasvári, 2014. november 17.








         Dr. Fülöp Erik

     polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

…/2014. (XI. 27.) Kt. számú 

határozata

Tájékoztató az Ifjúsági Tábor 2014. évi üzemeltetéséről

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80.§ (1) bekezdésében foglalt határkörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület a Tiszavasvári Város Közétkeztetési Nonprofit Kft. tiszavasvári Ifjúsági Tábor üzemeltetéséről szóló 2014. évi tájékoztatóját elfogadja.
Felkéri a polgármestert, hogy tájékoztassa a Kft. ügyvezetőjét a Képviselő-testület döntéséről,
Határidő: azonnal




Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester
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