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T Á J É K O Z T A T Á S
- a Képviselő-testülethez -

a zöldfelületek rendezése során keletkezett fa szociális alapon történő hasznosításáról
Tisztelt Képviselő-testület!

A 2014. szeptember 11-i testületi ülésen tájékoztattam a Képviselő-testületet arról, hogy a egységes városkép kialakítása, illetve a növénykultúra kiválasztásának és kiültetésének szakmai megalapozottsága érdekében a Városi Kincstár ajánlatot kért a Kossuth Lajos utcához kapcsolódó zöldfelületek környezetrendezésének megtervezésére.

A legkedvezőbb ajánlat kiválasztását követően megkezdődött – az előzetes felmérés és tervek alapján – a tényleges megvalósítás. 

A környezetrendezés során viszonylag nagyszámú fa kivágása valósul meg, természetesen csak indokolt esetben, mely természetesen az egészséges és minden szempontból esztétikus fákat nem érinti. 
A fűtési szezon kezdetét követően az önkormányzati segélyt igénylők között gyakori indok a tűzifa vásárlása, így kézenfekvő megoldásnak bizonyul a kivágott fák hasznosítása az alábbiak szerint:

Az önkormányzati segélyt igénylő – amennyiben tűzifára kér egyszeri önkormányzati támogatást - és a kérelme alapján arra jogosult, meghatározott mennyiségű tűzifát kapna természetbeni juttatásként. Ez természetesen a rendelkezésre álló készlet kimerüléséig valósulhat meg ebben a formában. 

A fák kivágása még jelenleg is tart, ez a fázis várhatóan november 28. napjáig befejeződik. Ezt követően lehet majd pontosan felmérni a kivágott fák mennyiségét. Ennek, és a beérkezett kérelmek számának függvényében állapítható majd meg, hogy milyen mennyiségű fa adható egy-egy jogosultnak.
A fenti elképzelés megvalósításához a kivágott fákat fel kell dolgozni, azt követen lehet a kiosztásról dönteni. A feldolgozást és tárolást a Városi Kincstár végzi majd, előreláthatólag december hónapban. Így januárban nyílik lehetőség arra, hogy fenti elképzelést megvalósítsuk. 

Minderről a lakosságot külön felhívás útján tájékoztatni fogjuk annak érdekében, hogy a rászorulók minél szélesebb körben értesülhessenek a lehetőségről. 
Mindezek alapján kérem a tisztelt képviselő-testületet tájékoztatásban foglaltak szíves tudomásulvételére. 
Tiszavasvári, 2014. november 20.
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