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E L Ő T E R J E S Z T É S
- a Képviselő-testülethez –

Férőhelyszám bővítés a Tiszavasvári Bölcsődében
Tisztelt Képviselő-testület!
A Tiszavasvári Bölcsőde intézményvezetője kezdeményezte az intézmény jelenlegi férőhelyszámának 6 férőhellyel történő növelését. 
Az intézmény engedélyezett férőhely-száma jelenleg 72 fő, a szolgáltatás bejegyzése a szolgáltatói nyilvántartásba ideiglenes hatályú, 2016. december 31. napjáig. 

A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV.30.) NM rendelet 40. § (2) és (3) bekezdései értelmében egy bölcsődei csoportban legfeljebb 12 gyermek nevelhető, gondozható. 

Kivétel ez alól, ha a csoportban valamennyi gyermek betöltötte a 2. életévét, ilyen csoportban legfeljebb 14 gyermek helyezhető el.

További kivétel a sajátos nevelési igényű gyermeket is ellátó bölcsődei csoport, itt legfeljebb 10, a kizárólag sajátos nevelésű gyermeket ellátó csoportban pedig legfeljebb 6 gyermek nevelhető.

Ugyanezen paragrafus (8) bekezdése értelmében a bölcsődei csoportszoba hasznos alapterülete gyermekenként legalább 3 négyzetméter.

A bölcsődében a csoportszobák hasznos alapterülete összesen 269 m2. A férőhelyszámok emelése következtében továbbra is teljesülne a gyermekenkénti legalább 3 négyzetméter hasznos alapterület, hiszen 78 férőhely esetén az egy gyermekre jutó terület 3,4 négyzetméter lenne. 
A férőhelyszám emelésnek tehát anyagi vonzata nincs. Jelenleg az intézménybe beíratott gyerekek száma 74 fő, tehát 2 fővel meghaladja a tényleges létszám az engedélyezett férőhelyeket. A számok is alátámasztják, hogy a bölcsődei ellátás iránti igény növekvő tendenciát mutat. 
Magyarország 2015. évi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény értelmében a beíratott és a támogatás szempontjából figyelembe vett gyermekek létszáma egyetlen alkalommal és összesen sem haladhatja meg a szolgáltatói nyilvántartásban szereplő férőhelyszámot. Mindezek alapján tehát szükséges a férőhelyszámok emelése, az új férőhelyeket természetesen állami támogatással, a finanszírozási rendszerbe történő befogadással javaslom fenntartani. 
A fenti jogszabályi rendelkezésnek való megfelelés, valamint a bölcsődei ellátás igénybevétele iránti növekvő szülői igény is indokolja a férőhelyszám emelését.
A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 145. § (2) bekezdése értelmében az állami fenntartó központi költségvetésről szóló törvényben biztosított támogatásra való jogosultság feltétele a gyermekek napközbeni ellátása esetében az új férőhelyeknek a gyermekjóléti szolgáltatások lefedettségét figyelembe vevő finanszírozási rendszerbe történő befogadása. 

Új férőhelyszámnak az minősül, amelyre a fenntartó 2011. december 31-én nem rendelkezett jogerős működési engedéllyel és a gyermekjóléti szolgáltatások területi lefedettségét figyelembe vevő finanszírozási rendszerbe nem nyert még befogadást. 
Mivel a férőhelyszám a szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adat, így szükségessé válik majd a szolgáltatói nyilvántartás adatainak módosítása is. 
A szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági nyilvántartásáról és ellenőrzéséről szóló 369/2013. (X. 24.) Korm. rendelet 27. § (1) bekezdése alapján a fenntartó köteles kérelmezni az adatmódosítást, ha a szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatok megváltoznak. A 31. § (6) bekezdése kimondja, ha az adatmódosítás célja befogadás, az adatmódosítás során szakhatóságként jár el a 19. § (6) bekezdése szerinti szerv. 
A 19. § (6) bekezdése értelmében a Kormány az engedélyes bejegyzése iránti eljárásban a befogadás kérdésében az első fokú eljárásban a Hivatalt (Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal) szakhatóságként jelöli ki, ha a fenntartó az engedélyest költségvetési támogatással kívánja működtetni, és ehhez a Gyvt. a befogadást előírja. Ugyanezen paragrafus (10) bekezdése értelmében a szakhatóság a fenntartó kérelmére előzetes szakhatósági állásfoglalást ad ki, amely az engedélyes bejegyzése iránti eljárásban akkor használható fel, ha a fenntartó az engedélyes bejegyzése iránti kérelmét a befogadás kérésében kiadott előzetes szakhatósági állásfoglalás esetén az előzetes szakhatósági állásfoglalás kiadását követő egy éven belül nyújtja be.

A befogadás kérdésében – az NRSZH által - kiadott előzetes szakhatósági állásfoglalás birtokában van lehetőség kérelmezni a szolgáltatói nyilvántartásban történő adatmódosítást. 
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet a határozat-tervezet elfogadására. 

Tiszavasvári, 2015. május 14.

Dr. Fülöp Erik

 polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

…/2015. (…….) Kt. számú 

határozata

férőhelyszám bővítés a Tiszavasvári Bölcsődében
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete „Férőhelyszám bővítés a Tiszavasvári Bölcsődében” című előterjesztéssel kapcsolatban az alábbi határozatot hozza:
1. A Képviselő-testület kezdeményezi a Tiszavasvári Bölcsőde férőhelyszámának 78 főre történő emelését, azzal, hogy az új férőhelyeket is állami támogatással kívánja működtetni. 
2. Felhatalmazza a polgármestert, hogy az állami támogatásra való jogosultság érdekében kérjen előzetes szakhatósági állásfoglalást a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivataltól az új férőhelyeknek a gyermekjóléti szolgáltatások lefedettségét figyelembe vevő finanszírozási rendszerbe történő befogadására vonatkozóan.
3. Felkéri a polgármestert, hogy 

3.1 amennyiben az előzetes szakhatósági állásfoglalás alapján az új férőhelyek a finanszírozási rendszerbe befogadást nyernek, terjessze a Képviselő-testület elé a Tiszavasvári Bölcsőde Alapító Okiratának módosításáról és az engedélyezett férőhelyszámának a szolgáltatói hatósági nyilvántartásban történő módosításáról szóló előterjesztést, vagy
3.2 amennyiben az előzetes szakhatósági állásfoglalás alapján az új férőhelyek a finanszírozási rendszerbe nem nyernek befogadást, arról tájékoztassa a Képviselő-testületet.
Határidő: 
1-2. pont esetében azonnal



Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester

3. pont esetében esedékességkor


Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester
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