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· a Képviselő-testület részére –

A települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatására vonatkozó
igény benyújtásáról
Tisztelt Képviselő-testület!
Tiszavasvári Város Önkormányzata az Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 1/2018. (II.20.) önkormányzati rendelete 6. § -ában feladatként határozza meg működőképességet veszélyeztető helyzet esetében kiegészítő támogatás igénylését a 2018. évben. 
Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi.  C. törvény 3. számú melléklete I.10. alpontja szól a rendkívüli önkormányzati támogatásról és annak forrásáról. 

A helyi önkormányzatok egy évben kettő alkalommal nyújthatnak be rendkívüli támogatási igényt 2018. szeptember 30. napjáig, illetve rendkívüli esetben 2018. november 10. napjáig nyújtható be a pályázat.
Önkormányzatunk likviditási helyzetét vizsgálva megítélésem szerint szükséges a pályázati anyag lehető legrövidebb időn belül történő elkészítése és benyújtása a rendkívüli támogatás elnyerése érdekében.
A támogatási kérelmek elbírálása folyamatosan történik, melynek végső határideje 2018. december 10. A pályázat benyújtásának feltétele egy olyan képviselő-testületi határozat megléte, melyben a Képviselő-testület dönt a támogatási igény benyújtásáról.
A pályázati kiírás a határozattal kapcsolatban egyéb követelményt nem támaszt.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozattervezetet elfogadni szíveskedjen.

Tiszavasvári, 2018. július 18.

Sipos Ibolya

általános helyettesítésre 


 megbízott alpolgármester

HATÁROZATTERVEZET

TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

…/2018. (VII.26.) Kt. számú

határozata

A települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatására vonatkozó 
igény benyújtásáról
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatására vonatkozó igény benyújtásával kapcsolatosan az alábbi határozatot hozza:
1.  A Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 3. számú melléklete I. 10. alpontja alapján pályázatot nyújt be rendkívüli önkormányzati támogatás elnyerése érdekében.  

2. Felhatalmazza az általános helyettesítésre megbízott alpolgármestert és a jegyzőt a pályázathoz szükséges nyilatkozatok megtételére.
Határidő: 2018. szeptember 30.
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