
TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

244/2016. (IX.23.) Kt. számú

határozata

A HÉSZ 2016. évi 1. számú (Mezei Ernő által), 2. számú (Dancsné Orosz Katalin által) és 3. számú (Járműszerelvényt Gyártó Zrt. által) módosításával kapcsolatos teljes eljárás véleményezési szakaszának lezárásáról

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet (továbbiakban: Korm. rendelet) 39. § (2) bekezdése alapján az alábbi határozatot hozza:

1) A HÉSZ 2016. évi 1. számú (Mezei Ernő), 2. számú (Dancsné Orosz Katalin) és 3. számú (Járműszerelvényt Gyártó Zrt.) módosításával kapcsolatos teljes eljárás keretében lefolytatott véleményezési eljárás során beérkezett szakmai véleményeket megismerte, azok tartalmát elfogadja, mivel ellentétes vélemény nem érkezett be.

2) Felkéri az Állami Főépítészt, hogy a végső szakmai véleményét a településrendezési eszköz elfogadásához adja meg.

3) Felkéri a polgármestert, hogy a 
· döntést, valamint a beérkezett szakmai állásfoglalásokat küldje meg a Nyírségterv Kft. részére

· Korm. rendelet 40. § (1) bekezdése szerint – a megbízott főépítész által – elkészített dokumentációt küldje meg az Állami Főépítész részére.
Határidő: azonnal, illetve esedékességkor
Felelős: Dr. Fülöp Erik polgármester
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