Tiszavasvári Város Önkormányzata

Képviselő-testületének

97/2016. (III.31.) Kt. számú 

határozata

Tiszavasvári Város Önkormányzata tulajdonában lévő üdülőingatlanok értékesítéséről

Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107.§-ban foglalt hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:
A Képviselő-testület 
1.
 megállapítja, hogy  kiskorú Nagy Noémi és kiskorú Nagy Csaba 3553 Kistokaj, Gerendai u. 13. sz. alatti lakosok – törvényes képviselőjük Nagy Csaba 3553 Kistokaj, Gerendai u. 13. sz. alatti lakos - által a tiszavasvári 6481 hrsz-ú, valóságban Tiszavasvári, Orgona u. 14. sz. alatti önkormányzati ingatlanra benyújtott pályázat érvényes és eredményes.

2. 
értékesíti kiskorú Nagy Noémi és kiskorú Nagy Csaba 3553 Kistokaj, Gerendai u. 13. sz. alatti lakosok – törvényes képviselőjük Nagy Csaba 3553 Kistokaj, Gerendai u. 13. sz. alatti lakos - részére a tiszavasvári 6481 hrsz-ú, valóságban Tiszavasvári, Orgona u. 14. sz. alatti önkormányzati ingatlant, a megtekintett állapotban.

3. 
Az ingatlan eladási ára 320.000 Ft + 27% ÁFA, azaz Háromszázhúszezer forint + 27 % ÁFA.

Az ingatlan megvásárlásához kapcsolódó költségek – adásvételi szerződés elkészítésének ügyvédi költsége, ingatlan-nyilvántartási bejegyeztetés, vagyonszerzési illeték, földhivatali igazgatási díj, telekhatár kijelöléséhez szükséges földmérési munka díja – a vevőt terhelik.

4. Felkéri a polgármestert, hogy 

· tájékoztassa a vevők törvényes képviselőjét, Nagy Csabát a Képviselő-testület döntéséről,

· az adásvételi-szerződés tervezetet terjessze a Képviselő-testület elé.

Határidő: azonnal, esedékességkor
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