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A támogató szolgálat díjainak felülvizsgálatára vonatkozó javaslatról

Tiszavasvári Város Képviselő-testülete „A támogató szolgálat díjainak felülvizsgálatára vonatkozó javaslatról” tárgyú előterjesztéssel kapcsolatban az alábbi döntést hozza:

I. Nem javasolja a Kornisné Liptay Elza Szociális és Gyermekjóléti Központ intézményvezetője által javasolt, a támogató szolgálat keretein belül a 60 Ft/szállítási km városon kívüli szállítási díj bevezetését, hiszen jelenlegi adatok alapján az jelentős többletkiadást okozna az önkormányzat részére. 

II. Javasolja az intézményvezető részére, hogy a támogató szolgálat vonatkozásában jelenleg fizetendő térítési díjak felülvizsgálatához tegyen javaslatot az önköltségszámítás figyelembe vételével.

III. Javasolja a személyes egyeztetést a felek között, és a szállítási díj mindkét fél általi közös megegyezéssel történő meghatározását, a lakosság érdekeit figyelembe véve. 

IV. Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről tájékoztassa az intézmény vezetőjét, valamint a beérkező intézményvezetői kidolgozott javaslatot követően készítse elő a támogató szolgálat térítési díjainak felülvizsgálatát. 
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